



سالانہ ۲۰ روپے
ششماہی ۱۰ روپے
مالک غیر
بذریعہ جری ڈاک ۳۰ روپے
ف پیرچہ ۲۰ پیسے

THE WEEKLY BADR QADIAN. 143516

قادیان ۸ مارچ (جون) - حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے بارے میں
انفصاحیہ ۳۰/۳۱ کے ذریعہ موصول شدہ تازہ ترین اطلاع منظر ہے کہ :-
"حضرت انور کو ضعف کی تکلیف ہو گئی ہے"

اللہ تعالیٰ اخص: اپنے فضل سے ہمارے پیارے آقا کو صحت کامل و عاقل عطا کرے۔ اور عالمگیر علیہ السلام
کی بابرکت آسمانی ہم کے لئے جبرئیل کو کام کرتے چلے جانے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

قادیان ۸ مارچ (جون) - محترم عاصمہ زہرا امیرہ صاحبہ ناظر اعلیٰ و امیرہ معراجیہ صاحبہ ناظر اعلیٰ
خیریت سے ہیں۔ الحمد للہ۔ مقررہ سیدہ بیگم صاحبہ کے گھٹنے کی تکلیف میں بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت
افاق ہے۔ اللہ تعالیٰ کامل و عاقل صحت و شفا یابی سے نوازے آمین۔

● محترم چوہدری عبدالغفور صاحب ناظر بیت المال خراج تین روزہ امیرہ صاحبہ میں زیر علاج رہنے کے بعد مورخ
۱۶/۵ کو بفضلہ تعالیٰ خیر و عافیت کے ساتھ قادیان آگئے ہیں۔ اب صرف جسمانی ضعف اور کمزوری باقی ہے۔
اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے کامل صحت و شفا یابی سے نوازے۔ آمین۔ جلد درویشانہ کام خیریت میں ہے۔

۶ جون ۱۹۸۱ء | ۱۳۹۰ھ | ۱۳ شعبان ۱۴۰۱ھ

ڈال کر ہر ہفتہ دارالار کے علاوہ دوسرے
دنوں میں بھی پوری لگن اور جیسی کے ساتھ وقار عمل
کر کے وقت مقررہ سے قبل جگہ کو جلسہ گاہ
کے لئے ہموار صاف ستھرا اور شامیوں
جھنڈیوں اور کٹیوں سے ایک غریب و دہن
کی طرح سجا دیا۔ جلسہ گاہ کی اطراف پر
مختلف بینرز آویزاں تھے جو سڑک پر سے
گزرنے والوں کی توجہ اپنی طرف مبذول کرواتے
تھے۔

قیام گاہوں کا انتظام

مقامی احباب کے قیام کے لئے جلسہ گاہ
سے ملحق احمدیہ ہسپتال کی دو منزلہ وسیع عمارت
اور بعض احمدی احباب کے زیر تعمیر مکانات میں
اور پاکستانی فیملیز کے لئے یہاں سے چند میل کے
فاصلہ پر اوتا میں واقع ایک مخلص احمدی دوست
کے ۴۴ کمروں پر مشتمل تعمیر شدہ مکان میں انتظام
کیا گیا تھا۔ جماعتوں کے قیام و طعام کو سرکٹ وار
تقسیم کیا گیا تھا۔ جس کی وجہ سے صفوں سے
وقت میں احباب کو زیادہ سہولت کے ساتھ
کھانا ملتا رہا۔

وفود کی آمد

وفود کی آمد مورخہ ۵ فروری ہی کو شروع
ہوئی۔ بسوں، ٹیکسیوں، ذاتی کاروں اور
موٹر سائیکلوں پر خصوصی جماعتی بیٹرز لگا کر
راستہ میں مختلف اسلامی نعروں اور
دُرد شریف کے دردستہ فضا کو سمور
کرتے ہوئے احباب جماعت کے قافلے
رات گئے تک آتے رہے۔ اور نصف
شب تک "احمدیہ سٹیشن" نامی بیٹرز
رہوہ کی جلسہ گاہ کے نخل کے ظہر پر زلف
ہٹنے لگا۔

(آگے دیکھئے صفحہ ۷ پر)

جماعت احمدیہ کی جامعیت اور علمائے سلسلہ کی ایمان افروز گفتاری

سلائیڈز اور وی۔ ڈی۔ او کے ذریعہ جماعتی ترقی کا خوش کن تصویر یہ خاکہ

رپورٹ سلسلہ :- محکمہ نیک محاکم صاحب پر سبیل احمدیہ مشنری ٹریننگ کالج الارو۔ نائیجیریا

عطا فرمائی۔ جس کی اطلاع محترم امیر صاحب
کی طرف سے بذریعہ سرکل احباب کو
دے دی گئی۔

جلسہ لائے کی تاریخوں میں تبدیلی

پر دو گرام کے مطابق اکتیسواں جلسہ سالانہ
۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۸۰ء کو منعقد ہونا
تھا۔ مگر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد
کی تعمیل میں محترم مولانا محمد اجمل صاحب شاہد
امیر جماعت احمدیہ نائیجیریا کی جلسہ لائے
رہوہ میں شمولیت کے باعث ان تاریخوں
کی بجائے ۶-۷-۸ فروری ۱۹۸۱ء
کی نئی تاریخیں مقرر کر کے احباب کو مطلع کر
دیا گیا۔

جلسہ گاہ کی تیاری

محترم امیر صاحب کے ارشاد پر لیگوٹس
ایگے۔ موشین۔ الارو۔ اڈا۔ ایسے کوٹا۔
جوگا۔ اڈوڈے۔ اپوکیہ۔ اور بڈاگری
دیگرہ جماعتوں کے سینکڑوں احباب نے
اپنے ذاتی کاموں اور کاروبار کو پس پشت

بڑھتی ہوئی جماعتی ضروریات کے پیش نظر
کچھ عرصہ قبل اللہ تعالیٰ کی توفیق سے
جماعت احمدیہ نے بلب ایسٹیکو ایکسپریس
روڈ، انٹرنیشنل اور لوکل ایئرپورٹ کے
قریب کئی ایکڑ رقبہ پر مشتمل زمین خرید کر لی۔
جس میں ایک وسیع و عریض احمدیہ ہسپتال۔
عالیشان مشن ہاؤس۔ اور شاندار احمدیہ سیکرٹریٹ
کے علاوہ بہت سے احمدی احباب نے
پلاس خرید کر اپنے مکانات کی تعمیر شروع
کر دی ہے۔ یہ جگہ "احمدیہ سٹیشن" کے
نام سے موسوم ہے۔ جماعت احمدیہ
نائیجیریا کی یہ انتہائی خوش قسمتی ہے کہ
ہمارے محبوب امام ہمام سیدنا حضرت
اقدس خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ العزیز نے گزشتہ سال
"احمدیہ سٹیشن" کے محل وقوع اور وسعت
کو دیکھ کر خوشنودی کا اظہار فرمایا۔ اور
اس جگہ کی ڈیولپمنٹ کے بارہ میں نہایت
قیمتی نصائح سے جماعت کو متنبہ فرمایا تھا۔
اور کمال شفقت سے جماعت کو اس جگہ مستقل
ناور پر جلسہ سالانہ منعقد کرنے کی اجازت

بفضلہ تعالیٰ جماعت احمدیہ نائیجیریا
کا ایک وفد اگرچہ ہر سال ہی جلسہ سالانہ
رہوہ اور قادیان میں شمولیت کی سعادت
حاصل کرتا ہے مگر تمام افراد کے لئے
اس سعادت سے بہرہ ور ہونا چونکہ
ممکن نہیں اس لئے مرکزی جلسہ لائے
کی طرز اور اسی کے نطل کے طور پر آج
سے اکتیس سال قبل محترم مولانا نسیم ستی
صاحب کی زیر امارت ۱۹۶۹ء میں یہاں
جماعت احمدیہ کے پہلے جلسہ سالانہ کا آغاز
کیا گیا۔ جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر
سال اپنی روایتی شان و شوکت اور پہلے
سے بڑھ کر آب و تاب کے ساتھ منعقد
ہوتا چلا آ رہا ہے۔ اس سال ہمارا اکتیسواں
جلسہ سالانہ ۶-۷-۸ فروری ۱۹۸۱ء
کو منعقد ہوا۔ جس کی کارروائی کا خلاصہ
ہدیہ قارئین کیا جاتا ہے :-

مستقل جلسہ گاہ

قبل ازیں ہمارے جلسہ سالانہ حسب حالات
مختلف مقامات پر منعقد کیا جاتا رہا۔ مگر

ہفت روزہ بکھار تادیان مورخہ ارحمان ۳۶۰، مئی

صد سالہ احمدیہ جوہلی منصوبے کا اٹھواں مرحلہ

اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے موجودہ دور میں الہی نواہیوں کے مطابق جن ہمہ گیر اور ہمت بالشان روحانی اغراض و مقاصد کی تکمیل سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود و مہدی مہیود علیہ السلام کی مبارک بعثت اور آپ کی قائم کردہ فعال روحانی جماعت کے ساتھ وابستہ کی گئی ہے ان سب کو یکجا طور پر قرآن کریم نے ان مختصر اور جامع الفاظ میں یوں بیان فرمایا ہے کہ -

لِيُظْهِرَ لَكَ عَلَى السَّيِّئِينَ كَيْلَهُ (الصف: ۱۰)

یعنی اسلام کا یہ بطن جلیل اور حضور نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم کا موعودہ روحانی فرزند آخری زمانہ میں دین اسلام کو تمام ادیان پر غالب کرے گا۔ بیشتر مفسرین نے آیت مذکورہ بالا میں بیان شدہ اس وسیع مفہوم کو واضح اور غیر مبہم الفاظ میں ظہور امام مہدی علیہ السلام کے زمانہ سے وابستہ کیا ہے۔ خود حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ ارشاد گرامی بھی مفسرین کے اسی استدلال کی تائید کرتا ہے کہ -

يَهْلِكُ اللَّهُ فِي زَمَانِهِ الْمَلِكُ كُلُّهَا غَيْرَ الْإِسْلَامِ (ابوداؤد)

یعنی اس موعودہ اقوام عالم کے ذریعہ اللہ تعالیٰ اسلام کے سوا باقی تمام ادیان کو اس طرح مٹا دے گا کہ نہ تو ان کو روحانی حیثیت باقی رہے گی اور نہ ظاہری شان و شوکت۔ !! یعنی تمام نوع انسان ایک امت واحدہ بنا دی جائے گی۔

حضرت اقدس مسیح پاک علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بعثت کا یہ مقدس ترین مقصد آپ کے بعد آپ کے متبعین کا ایک مشترکہ جماعتی مقصد بن چکا ہے۔ جس کی جلد از جلد تکمیل کے لئے آج اکناف عالم میں پھیلے ہوئے کم و بیش دو کروڑ احمدی نفوس ایک جان اور ایک قالب ہو کر تبلیغ و اشاعت اسلام کے جن اہم اور وسیع منصوبوں کو رات دن علی جامہ پہنانے میں کوشاں ہیں ان میں حضرت اقدس امیر المؤمنین ایڈہ اللہ اللہ وود کی جانب سے علیہ السلام کی آنے والی صدی کے شایان شان استقبال کی غرض سے جاری ہونے والی وہ عظیم الشان آسمانی تحریک نمایاں حیثیت کی حامل ہے جسے حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ نے "صد سالہ احمدیہ جوہلی منصوبہ" کے نام سے جلد سالانہ ربوہ منعقدہ دسمبر ۱۹۷۳ء کے موقع پر مخلصین جماعت کے سامنے رکھا تھا۔ اور جس کے ہمت بالشان اغراض و مقاصد کی بعض ایمان انہ روز چھبکیاں حضور پر نور نے کچھ اس رنگ میں نمایاں کی تھیں -

● تبلیغی و تربیتی مساعی کو تیز تر کرنے کے لئے مغربی افریقہ، مشرقی افریقہ، اٹلی، فرانس، اسپین، سوئیڈن، ناروے، کینیڈا، اور شمالی و جنوبی امریکہ میں مستقل نوعیت کے متعدد تبلیغی مراکز کا قیام۔
● فرانسیسی، روسی، چینی، ہسپانوی، اٹالین، یوگوسلاوی، عربی، فارسی اور مغربی افریقہ کی تین لاکھ زبانوں میں تراجم قرآن حکیم کی اشاعت۔

● جماعتی لٹریچر کی وسیع پیمانہ پر اشاعت کے لئے تین معیاری پریسوں کا قیام۔
● بین الاقوامی سطح پر جماعتوں اور احباب کے درمیان براہ راست رابطہ پیدا کرنے کے لئے مفید اقدامات۔
● اعلیٰ کلمہ اسلام کے لئے ایک بڑے براڈ کاسٹنگ سٹیشن کا قیام۔ (اور)
● مرکز احمدیت میں غیر ملکی وفد کے لئے جدید طرز کی رہائش گاہوں کی تعمیر اس عظیم منصوبہ کی تکمیل کے لئے حضور پر نور نے جماعت کے سامنے اڑھائی کروڑ روپے کی مرحلہ وار ادائیگی کا مطالبہ رکھا تھا۔ جس پر مخلصین جماعت اب تک اصل مطلوبہ رقم کے برابر بصورت نقدی اور اس سے پانچ گنا زیادہ رقم کے وعدے اپنے محبوب انسانی خدمت میں پیش کر چکے ہیں۔ اس فنڈ سے اب تک بین الاقوامی سطح پر کن اہم پروگراموں کو علی جامہ پہنا جا چکا ہے ملاحظہ کیجئے -

- گرتن برگ، ناروے، سپین، کینیڈا، سرنگر اور مدراس میں فعال تبلیغی مراکز کا قیام۔
- ادائیگی حقوق طلباء کے نام سے ایک وسیع اور عظیم تعلیمی سکیم کا اجراء۔
- فرانس میں مسجد اور دارالتبلیغ کے لئے ایک باوقار وسیع قطعہ زمین کی خریدید۔
- حضرت مسیح کی صلیبی موت سے نجات کے موضوع پر لندن میں پہلی کامیاب عالمی کونسل کانفرنس کا انعقاد اور امریکہ میں اس سے بھی بڑے پیمانہ پر دوسری عالمی کانفرنس کے انعقاد کی تیاریاں۔
- مختلف اہم زبانوں میں بنیادی اسلامی لٹریچر اور ہر ملک کے سیاح کے لئے اس کی اپنی زبان میں فولڈرز کی وسیع پیمانہ پر اشاعت اور متعدد زبانوں میں تراجم قرآن مجید کی نولے زور سے تیاریاں۔

● ہندوستان سے احمدی ڈاکٹرز اور لیڈی ڈاکٹرز کو مغربی افریقہ کے طبی مراکز میں بھجوانے کے انتظامات اور
● منظرہ ملیج پر سنگ مرمر کی پلٹینگ کا عظیم الشان تاریخی کارنامہ۔
ان تمام اہم پروگراموں کا ایک سرسری سا جائزہ لینے سے جہاں اس بابرکت آسمانی منصوبہ کی عظمت و اہمیت کا بخوبی اندازہ ہوتا ہے وہاں اس جائزہ کے بعد ہمارے دلوں میں اس منصوبہ کے باقی ماندہ اہم پروگراموں کو جلد از جلد عملی جامہ پہنانے کا صحیح احساس بھی ضرور پیدا ہونا چاہیئے۔

اسی اہم امر کی جانب حضور پر نور نے اپنے تازہ ترین پیغام میں احباب جماعت کو توجہ دلائی ہے۔ ہندوستان کی احمدی جماعتوں کی حزنک و فزنی ریکارڈ کا جائزہ لینے سے یہ نشانی شاہک صورت حال سامنے آئی ہے کہ احباب جماعت نے اس فنڈ میں بحیثیت مجموعی چوتھیں لاکھ روپے کے مخصوص وعدوں کے بالمقابل تاحال ۹ لاکھ سچائی ہزار روپے کی نقد ادائیگی کی ہے جو مرحلہ وار تدریجی ادائیگی کے مقررہ ٹارگٹ سے بہت کم ہے۔ ہم امید کرتے ہیں کہ مخلصین جماعت نے اپنے مخلصانہ وعدوں کے پیش کرنے میں جس رُوح مسابقت کا مظاہرہ کیا ہے، اسی رنگ میں مخلصانہ جذبہ و ایشارہ قربانی کا مظاہرہ کرتے ہوئے وہ اپنی ادائیگی کے معیار کو بھی بہتر بنانے کی کوشش کریں گے۔
واللہ المستعان والعمونق :-

نور شہید احمد اور



السلام اے مہدی آخر زمان کے جانشین

اے عنایات خداوندی کے مورد السلام
اے مبارک کی شہیدہ فرزند خالص السلام
السلام اے حافظ قرآن کتاب آخرین
کر دیا ہے حق تعالیٰ نے تجھے یہ شرف عطا
لینے کو تیرے قدم تھا جھک گیا چرخ برین
السلام اے حامی شرع میں یعسوب دین
عقل والے تجھے سمجھتے اس کو اک کا جمال
تھا برا بھاری یہ پتھر چوم کر بس رکھ دیا
اہل ثروت دیکھ کر یہ ہاتھ ملتے رہ گئے
فرقہ زباز سے اٹھانے کوئی جان سپار
سے تیرے تیرے یہ طرز دلہ نہ ترا
اے سپہ سالار افواج محمدی السلام!
اے تیرے پاکیزہ ہاتھوں میں زمانے کی زمام
نیر زایانہ ادا سے یہ جہانگیری تیری
تیری ہی کوشش سے بدلے گمانے کا نظام
صبح کا شہزادہ تو ہے اے امیر المؤمنین
السلام اے تون ایڈیم کے راز و نشانی
یہ زمانہ وہ ہے جسے ہم تیرے تیشوں شعاع
یورپ و امریکہ و آسٹریلیا ارض بلال
سارے ازم بہر جا میں گئے اسلام کے سیلاب میں
تو خدا کے فضل سے ہم نے قدم برکامراں
السلام اے حضرت عثمان کے نقش جمیل
ناصر دین محمد! تو ہے وہ القربین وقت
السلام اے باعث توحید بین عالم کے غلام
التیخا کرتا ہے تیرا یہ عہد سلام کستہ تیری
تو انیس بے کساں ہے چارہ ساز عاجزاں

السلام اے زینت تخت خلافت السلام
السلام اے گوہر سلک امامت السلام

سید ادریس (سید شاہ کراچی) - ربوہ

کوئی شخص خدا کے احکام کا انکار کر کے پاک زندگی نہیں گزار سکتا

احکام خداوندی کا انکار کرنے والے کا فروعی ناسکروں ظالموں اور فاسقوں میں شمار ہوگا

حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۷ مئی ۱۹۸۱ء کا خلاصہ

اور خدا تعالیٰ کی بات نہ ماننا۔ حضور نے فرمایا کہ اللہ نے یہ کہا ہے
فَلَا تَخْشَوُا النَّاسَ
(مائدہ ۲۵)
اللہ تعالیٰ نے انسان کو مختلف طاقتیں عطا کی ہیں۔ ان سے صیغ یا غلط رنگ میں کام لے کر کوئی صاحب اقتدار بن سکتا ہے۔ کوئی نواب، کوئی پھیری بن سکتا ہے۔ انسان بعض دفعہ غفلت کمزوری اور بزدلی کے نتیجے میں ان سے ڈرتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ کی بات ماننے سے انکار کر دیتا ہے۔ ان آیات میں کہا گیا ہے کہ جن کو میں نے پیدا کیا ہے ان سے نہ ڈرو بلکہ

وَ اَخْشَوْنِ

مجھ ہی سے ڈرو۔ میں سب سے بڑا ہوں اور سب کا رب ہوں۔ اگر میری خشیت تمہارے دل میں نہیں تو تم گھائے کا سودا کر رہے ہو گے۔ اگر میرے ساتھ تجارت کرو گے تو بغیر حساب کے حاصل کرو گے۔ حضور نے فرمایا کہ کوئی بھی شخص خدا کی احکامات کا انکار کر کے سکون اور خوشی کی زندگی نہیں گزار سکتا۔ حضور نے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ میں اپنی جنتوں کا وارث بنائے۔ اور ہر قسم کی بلاکتوں سے محفوظ رکھے۔ خطبہ جمعہ کے بعد حضور نے نماز پڑھائی اور فریضوں کی ادائیگی کے بعد حسب معمول قدرے بلند آواز سے گیارہ دفعہ
لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ
کا ورد فرمایا۔ احباب جماعت نے بھی حضور کے ساتھ ان الفاظ کو دہرایا۔

(منقول از افضل ربوہ ۱۹ مئی ۱۹۸۱ء)

خدا تعالیٰ کے احکام کو توڑنے کے نتیجے میں زندگی کو قبول کرنے پر مجبور ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ ان آیات میں اللہ تعالیٰ کے ایک بنیادی ارشاد
أَلْحِكْمُ لِلَّهِ
کی وضاحت کے طور پر بتایا گیا ہے کہ آسمانوں اور زمینوں پر حکم تو اللہ کا ہی چلتا ہے۔ اور حکومت اور بادشاہت اسی کی ہے اور یہ کہ انسانوں کے تعلقات کے لئے اللہ نے احکام نازل کئے ہیں۔ ان آیات میں ایک حکم یہ بھی بتایا گیا ہے کہ جب بھی فیصلہ کرو تو انصاف سے کرو۔ کیونکہ اللہ انصاف کرنے والوں سے محبت کرتا ہے۔ حضور نے فرمایا جب انسان انصاف کرنے بیٹھتا ہے تو بعض چیزیں روک بن جاتی ہیں۔ ایک یہ ہے کہ اللہ کی خشیت چھوڑ کر غیر اللہ کی خشیت دل میں پیدا کرنا مثلاً صاحب اقتدار سے ڈرنا۔ صاحب دولت کے سامنے جھکنا یا اس سے ڈرنا۔ صاحب علم سے خوف کھانا کہ مثلاً فلاں شخص پروفیسر لگا ہوا ہے بے انصافی کر دے گا اس لئے اس کی بات مان لینا

ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے ہر دو کے لئے سزاؤں کا ذکر تفصیل سے کیا ہے۔ کہ اگر تم اللہ تعالیٰ کے احکامات کے خلاف اپنی زندگیوں کے فیصلے کر دے گے تو اللہ تمہارے ساتھ ہی سلوک کرے گا جو قرآن کریم کی رو سے کافر اور ناشکر کے ساتھ اللہ تعالیٰ کرتا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے بڑے تفصیلی احکامات بھی دیئے ہیں۔ ان احکامات کی تفصیل بیان کرنے کے بعد حکم دیا کہ ان پر چلو۔ اور تمہیں فرمائی کہ جو اللہ کے ان احکامات کی نافرمانی کرے گا اس کی زندگی ظالموں کی سی زندگی بن جائے گی۔ ظلم کے معنی ہیں کہ جہاں پر کوئی چیز رکھی ہو وہاں نہ رہنا۔ کسی کا حق لے لینا۔ جو طاقت اللہ نے انسان کی بھائی کے لئے پیدا کی ہے اسے انسانیت کی بلاکت کے لئے استعمال کرنا۔ مثلاً ایم کی طاقت۔

حضور نے فرمایا جب تم ان احکام الہی کو توڑو گے تو تمہاری زندگی ظلم کرنے والوں کی زندگی ہو جائے گی۔ تمہارا معاشرہ احسان کرنے والوں اور شکر گزار بندوں پر مشتمل نہیں ہوگا بلکہ ایک حصہ ظلم کر رہا ہوگا اور ایک حصہ ظلم سہہ رہا ہوگا۔ اسی طرح ظالموں کے متعلق لٹنے والی سزا بھی ان کو ملے گی۔ اور ان کے معاشرہ میں گند بھی پیدا ہو جائے گا۔ حضور نے فرمایا کہ وہ شخص معاشرہ کی سیاق و سباق یا اقتصاد ہی اذن جو اللہ کے احکام کو توڑنے والا ہو وہ معصیت کے کام کرنے والا بن جائے گا۔ اور نیک کام اس سے صادر نہیں ہوں گے۔ اور خدا تعالیٰ کے احکام کو نظر انداز کر کے وہ ایسا معاشرہ قائم کرنے والے ہوں گے جو فاسقوں کا معاشرہ ہوگا۔ برائی اخلاق گراؤٹ، بدعہدی، بدینتی، حقوق تلف کرنا۔ بچیوں کی عصمت کا خیال نہ کرنا جیسی برائیاں ہوں گی۔ اس کی مثال دیتے ہوئے حضور نے فرمایا کہ آج کل یورپ کا معاشرہ

۱۵ جولائی ۱۹۸۱ء - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ کوئی شخص خدا تعالیٰ کے احکام سے انکار کر کے گند سے پاک اور ختمی کی زندگی نہیں گزار سکتا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ احکام خداوندی کا انکار کرنے والوں کے ساتھ اللہ تعالیٰ ہی سلوک کرے گا جو وہ کافروں، ناشکروں، ظالموں اور فاسقوں کے ساتھ کرتا ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ آج یہاں مسجد اقصیٰ میں نماز جمعہ سے قبل خطبہ ارشاد فرما رہے تھے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سورہ المائدہ کی آیات ۱ تا ۱۸ کی تفسیر کرتے ہوئے اپنے گزشتہ خطبات کے تسلسل میں اس مضمون کی مزید تفصیل بیان کی جو حضور اور اہل بیت علیہم السلام نے خطبات میں بیان فرمائی ہے اور ارادہ رکھتے ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ
وَمَنْ لَّمْ يَجْعَلْ
أَشْرَكَ لِلَّهِ فَأُولَٰئِكَ هُم
الْكَاذِبُونَ ۝

(المائدہ ۲۵)
حضور نے فرمایا کہ ان آیات میں یہ بتایا گیا ہے کہ جو شخص انفرادی طور پر یا جو جماعت، اجتماعی طور پر یا جو صاحب اقتدار اللہ تعالیٰ کے نازل کردہ احکام کو چھوڑ کر کوئی اور حکم جاری کرے اور خدا تعالیٰ کے احکامات کے خلاف فیصلہ کرے تو اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ وہ کافر، ناشکر، ظالم اور فاسق شمار ہوگا۔ اور ان ہر جہاں اقسام کی سزا ان پر احکام الہی کا انکار کرنے کی وجہ سے نازل ہوگی۔
حضور نے فرمایا کہ کفر کے دو معنی ہیں۔ انکار اور ناشکری۔ اللہ کے احکام کا انکار کرنے والا ایک تو ناشکر بن سکتا ہے اور دوسرے وہ خدا تعالیٰ کا منکر بن سکتا

تقاریب شادی و رخصت آنہ

مورخ ۱۰ کو خاکسار کے بیٹے عزیز بشیر احمد کی شادی عزیزہ فوزیہ بیگم سلیمان بنت محرم رشید احمد خان صاحب مرحوم عادل آباد کے ہمراہ اور مورخ ۱۲ کو خاکسار کی بیٹی عزیزہ بشری سلطانہ سلیمان بی بی کے تقریب شادی عزیزہ لطیفہ احمد خان سلیمان بنت محرم رشید احمد خان صاحب مرحوم کے ہمراہ بخیر و خوبی انجام پذیر ہوئی۔ الحمد للہ ہر دو نکاحوں کا اعلان قبل ازین محترم صاحبزادہ مرزا نسیم احمد صاحب لڑکے اللہ تعالیٰ نے قادیان میں فرما دیا تھا۔

مورخ ۱۲ کو عزیز بشیر احمد کی دعوت ولیمہ اور عزیزہ بشری بیگم سلیمان کی تقریب رخصت آنہ ایک ساتھ عمل میں آئی۔ اس تقریب کو ایک یعنی جلسہ کی شکل دی گئی جس میں محرم مولوی عبدالغفور صاحب شیخ یادگیر اور محرم مولوی حمید الدین صاحب شمس مقلع حیدر آباد نے تقاریب کیں۔
قاریب بکناد کی خدمت میں درخواست دُعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس تقریب کے نیک نتائج برآمد کرے اور ان رشتوں کو ہر جہت سے موجب خیر و برکت اور شرف ثمرات حسنہ بنائے۔ آمین۔
خاکسار:- حضرت صاحب منڈا سنگھ صدر جماعت احمدیہ بمبلی۔

لجنہ اہماء اللہ مرکزیتہ کے انیسویں سالانہ اجتماع کے موقع

حضرت سید مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا صد لجنہ مرکزیتہ کا افتتاحی خطاب

۱۹ اکتوبر کو لجنہ اہماء اللہ مرکزیتہ کے انیسویں سالانہ اجتماع کے موقع پر جو مرکز سلسلہ عالیہ احمدیتہ ربوہ میں منعقد ہوا۔ حضرت سیدہ مریم صدیقہ مدظلہا العالی نے اجتماع کا افتتاح کرتے ہوئے جو اہم خطاب فرمایا اس کا ایک حصہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

میری عزیز بہنو!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
احمدی ستورات نظام جماعت کا ایک اہم حصہ ہیں۔ اور ان کی کوئی بھی کمزوری جماعت کی ترقی میں روک بن سکتی ہے۔

اللہ تعالیٰ کا فیصلہ ہے

کہ اسلام کا غلبہ ہوگا اور یہ غلبہ جماعت، احمدیہ کے ساتھ وابستہ ہے۔

قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ سورہ صف میں فرماتا ہے:-

هُوَ الَّذِي أَرْسَلَ رَسُولَهُ بِالْهُدَىٰ وَدِينِ الْحَقِّ لِيُظْهِرَهُ عَلَىٰ الدِّينِ كُلِّهِ

اور سب مفسرین اس بات پر متفق ہیں کہ یہ غلبہ اسلام آخری زمانہ میں ہوگا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے بشارتیں پکاریں کہ: "اللہ تعالیٰ نے ایک بڑی مدت سے دین کو کفر تھا کی تازہ کیا ہے۔ اب یقین سمجھو کہ آئے مگر کو کھانے کے دن اور آپ نے دنیا کو بشارت دی کہ:-

”سچائی کی فتح ہوگی اور اسلام کے لئے پھر اس تازگی اور روشنی کا دن آئے گا جو پہلے وقتوں میں آچکا ہے۔ اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کے ساتھ پڑھے گا جیسا کہ پہلے چڑھ چکا ہے۔“ (فتح اسلام ص ۱)

پھر آپ نے فرمایا:-

”خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار خبر دی ہے کہ وہ مجھے بہت عظمت دے گا اور میری محبت دلوں میں بچھے گا اور میرے سلسلہ کو تمام دنیا میں پھیلائے گا۔ اور سب فرقوں پر میرے فرقہ کو غالب کرے گا اور میرے فرقہ کے لوگ اس قدر علم اور حضرت میں کمال حاصل کریں گے کہ اپنی سچائی کے نور اور اپنے دلائل اور نشانوں کی روش سے سب کا منہ بند کر دیں گے اور ہر ایک قوم اس چشمہ سے پانی پئے گی اور یہ سلسلہ زور سے بڑھے گا اور پھولے گا یہاں تک کہ زمین پر محیط ہو جائے گا۔ بہت سی روکیں پیدا ہوں گی اور ابتلا آئیں گے مگر خدا سب کو درمیان سے اٹھا دے گا۔ اور اپنے وعدہ کو پورا کرے گا اور خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔“ (تجلیات الہیہ)

یہ بات روز روشن کی طرح واضح ہو چکی ہے کہ اسلام کا غلبہ مقدر ہے اور اس کا غلبہ جماعت احمدیہ کے ساتھ وابستہ ہے۔ جماعت کے تیار ہونے والی ہے۔ دس سال کے بعد دوسری صدی جسے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

غلبہ اسلام کی صدی

سے موسم فرماتے ہیں، شروع ہونے والی ہے۔ ہون سال کا حصہ ایک زمرہ رہنے والی قوم کی زندگی میں کیا بنیاد رکھتا ہے۔ دیکھنا اور سوچنا یہ ہے کہ اگلی صدی میں داخل ہونے کے لئے ہم نے کیا تیاری کی ہے اور کیا کرنی ہے۔ گزشتہ چند سال میں ہی آپ دیکھ رہے ہیں کہ دنیا کے مختلف ممالک سے مردوں اور عورتوں کے وفد جلسہ سالانہ پر آنے شروع ہوئے ہیں اور ہر سال ان میں نمایاں اضافہ

ہو رہا ہے۔ وہ دین سیکھنے کی خواہشمند ہیں۔ اور جتنے دن وہ یہاں رہتی ہیں ان کی پوری کوشش ہوتی ہے کہ وہ اپنا وقت ضائع نہ کریں۔ ان کا اگر وقت ضائع ہوتا ہے تو یہاں کی کارکنات اور نئے چلنے والیاں کرتی ہیں۔ مرکز میں رہنے والی خواتین کی ذمہ داری دہری ہے اور اس کے بعد ملک کے مختلف مقامات کی خواتین کی۔ کہ تعلیم اور تربیت کے لحاظ سے اگلی صدی کی ذمہ داریوں کو احسن طور پر نبھال سکیں۔ لیکن جب جائزہ لیتے ہیں تو ہر شہر میں نمایاں تعداد ایسی خواتین کی نظر آتی ہے جو ناظرہ نہیں جانتی۔ ترجمہ نہیں جانتی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب کا اسے کوئی علم نہیں۔ ایسی خواتین کیا فائدہ پہنچا سکتی ہیں جماعت کو۔

پس میری بہنو! آپ کی بہت بڑی ذمہ داری ہے

وقت کم اور کام زیادہ ہے

ہم نے حضرت مہدی علیہ السلام کو مانا ہے۔ بہنوں نے ہمارے دلوں میں حضرت علیؑ اور علیہ السلام کی محبت کوٹ کوٹ کر بھری ہے۔ بن کے ذریعہ ہم نے اپنے رب کو پہچانا ہے۔ لیکن صرف زبان یاد دل سے مان لینا کافی نہیں جب تک کہ اسے دل سے قبول نہ دے۔ جماعتی جذبہ میں حصہ لینے اور عظیم قربانیاں پیش کرنے کے لئے ضروری ہے کہ ایمان میں کمزوری نہ آئے پاسے۔ اس یقین پر ہمیشہ قائم رہیں کہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہمیشہ ہمارے شامل حال رہے گا۔ بشرطیکہ ہمارے قدم مستحکم رہیں۔ ان میں کسی قسم کی لغزش نہ آئے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ ہمارے گھروں میں اور ہمارے بچوں کے سامنے تاریخ احمدیہ تاریخ اسلام کے واقعات بیان کیے جائیں۔ ان کے دل میں مذہب سے گہری محبت اور مذہب کے لئے غیرت پیدا کی جائے۔ تا جب وہ بڑھے ہوں تو سلسلہ کی خاطر ہر قربانی دے سکیں۔ پھر یہ بھی خیال رکھنا ہے کہ ان کو دینی تعلیم مل رہی ہے یا نہیں۔ اگر آپ اپنے بچوں کو دینی تعلیم نہیں دیتے تو دوسری بات اور وجہ تامل کی ہے۔ اس سے ان کو محفوظ نہیں رکھ سکتیں جن کو دین کا کچھ علم نہیں ہو گا وہ بڑی سوسائٹی کا اثر قبول کرتے ہیں۔ پس کیا ایسے بچوں کو آخری آگ اور اس دنیا کی آگ سے بھی۔ اور اچھے انسان بنائے۔ جو ہر قسم کے فتنہ و فساد سے دور رہنے والے ہوں۔ جن کے دلوں میں بنی نوع انسان کی محبت ہو۔ جن کے دلوں میں دکھی انسانیت کا درد ہو۔ جو ہر ایک کے ہمدرد ہوں۔ اور خدمت خلق کا جذبہ رکھتے ہوں۔ ایسے انسان کہاں سے آئیں گے۔ آپ کی گوروں کے پالے اور پرورش کئے ہوئے تربیت یافتہ۔ اگر اگلے دس سال میں ہمیں اپنے وقت نوجوانوں میں ضائع کرنے کی بجائے اس اعلیٰ مقصد کو سامنے رکھیں کہ انہوں نے بھرپور کوشش کرنی ہے اپنے بچوں اور بچیوں کی تربیت کی تو یہ ایک بہت بڑا کارنامہ ان کا ہوگا۔ لیکن اس کے لئے ان کو پہلے اپنی اصلاح کرنی ہوگی۔

ایک نیک نمونہ

پیش کرنا ہوگا۔ اب جو مائیں خود پردہ میں بے پروائی کرتی ہیں وہ کیسے امید رکھ سکتی ہیں کہ ان کی بچیاں پردہ کے سلسلہ میں ان کی کوئی نصیحت مانیں گی۔ جو خود نماز روزہ کی طرف، قرآن مجید کی تلاوت، قرآن کا ترجمہ پڑھنے کی طرف توجہ نہ کریں گی وہ اپنی بچیوں اور بچیوں کو کیا سمجھا سکیں گی۔ اس لئے میری بہنو اور عہدہ داران لجنہ اہماء اللہ آپ سب کے لئے ضروری ہے کہ آپ کی لجنہ میں جو بہنیں دین کا علم نہیں رکھتی ان کو ان کی استطاعت کے مطابق علم دین حاصل کرنے کی طرف توجہ دلائیں۔ جو بہنیں دینی لحاظ سے سست ہیں ان کی سستیوں دور کرنے کی کوشش کریں۔ اجلاسوں میں آنے کے لحاظ سے مالی قربانی کے لحاظ سے علمی ترقی کے لحاظ سے۔ اور کوشش کریں کہ ہر لجنہ اہماء اللہ کی تمام ممبریں

غفلت برت رہا ہے خصوصاً وہ لوگ جن کو اللہ تعالیٰ نے دنیوی مال یا دنیوی وجاہتیں عطا کی ہیں وہ بجائے اس کے کہ اپنے رب کے شکر گزار بندے بن کر اپنی زندگیوں کے دن گزارتے لوگوں کی خوشنودی کے حصول کی خاطر اور اس عزت کے لئے جو حقیقت میں ذلت سے بھی زیادہ ذلیل ہے اس دنیا کی عزت اور بد رسوم کی طرف ایک حد تک متوجہ ہو رہے ہیں یہ بد رسوم شادی بیاہ کے موقع پر بھی کی جاتی ہیں اور موت فوت کے موقع پر بھی ہیں انہیں کلیتاً چھوڑنا پڑے گا۔ ورنہ رسوم کے وہ طوق جو پہلے ہمارے گلوں میں پڑے ہوئے تھے

بدرسوم اور بد عادتوں کی وہ بیڑیاں

جو پہلے ہمارے پاؤں اور ہاتھوں میں تھیں جن کے متعلق اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا۔
يَصْعَقُ عَنْهُمْ اَصْرُهُمْ وَالْاَعْلَالُ الَّتِي كَانَتْ عَلَيْهِمْ (اعراف ۷)
وہ ہم اپنے ہاتھوں سے پھر واپس لا کر اپنے ہاتھوں اور پاؤں کو ان میں باندھ دیں گے اور ان عتقوں کو اپنے گلوں میں دوبارہ ڈال لیں گے پھر ہم ان راہوں پر کیسے دوڑیں گے جو اللہ تعالیٰ نے اپنی رضا کی ہم پر کھولی ہیں (المصابیح ص ۳۱)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی اس قدر پرورد نصیحت کے باوجود بہت احمدی گھرانوں میں شادی کے موقع پر خصوصاً رسوم سے اجتناب نہیں کیا جاتا۔ کیا ہم نے احمدی ہوتے ہوئے یہ عہد نہیں دہرایا تھا کہ ہم دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گے۔ لیکن بیٹے کا رشتہ تلاش کرتے وقت یہ دیکھا جاتا ہے کہ لڑکی جہیز میں کیا لائے گی ہار لٹکے والوں کو جوڑے کتنے ملیں گے۔ تھوڑا ہی عرصہ ہو کسی بہن سے بانوں باتوں میں مجھے یہ علم ہوا کہ ایک احمدی گھرانہ نے دوسرے احمدی گھرانہ سے رشتہ کرنے سے صرف اس وجہ سے انکار کر دیا کہ ان کا گھر معمولی سا اور شہر کے اندر تھا۔ اس خواہش کا اظہار کیا کہ اگر وہ کوئی کوٹھی کر ایہ پرے لیں تو ہم رشتہ کر لیں گے۔ میں نے کہا ہرگز نہ کرنا۔ اگر لڑکی کا دین انہوں نے نہیں دیکھا اعلیٰ اخلاق نہیں دیکھے اچھی تربیت نہیں دیکھی تو وہ لیں بھی تو آپ انکار کر دیں کہ ہم نے بیٹی دینی ہے کوٹھی نہیں۔ یہ تو صرف ایک مثال ہے۔ وقت نہیں بیسیوں مثالیں ایسی ہیں جو میرے مشاہدہ اور علم میں آچکی ہیں۔

میری بہنو! دنیا کتنی ترقی کر چکی ہے۔ بجائے علم و فضل میں آگے بڑھنے۔ بجائے علوم میں تحقیقات کرنے علمی کاموں میں حصہ لینے۔ دینی امور میں دوسروں کی راہ نمائی کرنے والے بننے کے اس دلدل میں ہم پھنسے ہوئے ہیں۔ ان باتوں سے نہ عزت حاصل ہوگی نہ بزرگی۔ عزت قرآن پڑھنے سے ملے گی۔

عزت قرآن پر عمل کرنے سے ملے گی

عزت قرآن کی تعلیم دینے سے ملے گی۔ عزت اعلیٰ اخلاق کے اظہار سے ملے گی۔ عزت خدا تعالیٰ دیتا ہے۔ اس کے مقرب بننے سے ملے گی۔ اور اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔
مَنْ كَانَ يَرْجُوا لِقَاءَ رَبِّهِ فَلْيَعْمَلْ عَمَلًا صَالِحًا وَلَا يُشْرِكْ بِعِبَادَةِ رَبِّهِ اَحَدًا۔ (الکھف آیت ۱۱۱)

پس جو شخص اپنے رب سے ملنے کی امید رکھتا ہو اسے چاہیے کہ نیک اور مناسب حال کام کرے اور اپنے رب کی عبادت میں کسی کو بھی شریک نہ کرے یعنی اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرنے کے لئے ایمان کے مناسب حال کام کرنے ضروری ہیں۔ وہ قربانیاں جن کا امام تقاضا کرے۔ وہ کام جن کے کرنے کا خلیفہ وقت کا ارشاد ہو۔ پھر قرآن مجید میں ایک گرتا دیا گیا ہے اور اس میں مرد اور عورت کی کوئی تفریق نہیں اللہ تعالیٰ کی محبت ہر ایک حاصل کر سکتا ہے بشرطیکہ وہ قرآن کے بتائے ہوئے راستے پر چلے اور وہ یہ ہے کہ

مَنْ عَمِلْ صَالِحًا مِمَّا كَسَبَ وَرَأَىٰ اٰثْمًا وَهُوَ مُؤْمِنٌ فَلْيُجِدْ رِزْقًا حَلَالًا طَيِّبًا وَ لَنْجَزِيَنَّهُمْ اَجْرَهُمْ بِاَحْسَنِ مَا كَانُوْا يَعْمَلُوْنَ (النحل ۹۰)
جو کوئی مومن ہونے کی حالت میں نیک اور مناسب حال عمل کرے گا ہر ہو کہ عورت ہم اس کو یقیناً ایک پاکیزہ زندگی عطا کریں گے۔ اور ہم ان تمام لوگوں کو ان کے بہترین عمل کے مطابق ان کے تمام اعمال صالحہ کا بدلہ دیں گے۔

اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں یہ بھی فرماتا ہے۔
وَمَا اَمْوَالُكُمْ وَاَوْلَادُكُمْ بِالَّتِي تُقَرَّبُكُمْ عِنْدَ نَاذِرِنَا اِلَّا مَنَ اٰمَنَ وَ عَمِلْ صَالِحًا فَاُولَٰئِكَ لَهُمْ جَزَاءٌ الصَّغِيْرُ بِمَا عَمِلُوْا وَهُمْ فِي الْعَرَضَاتِ اٰمِنُوْنَ (سورہ سبأ ۳۸)

ترجمہ:- اور تمہارے مال اور تمہاری اولاد ایسی چیزیں نہیں کہ تم کو ہمارا مقرب بنا دیں ہاں جو ایمان لاتا ہے اور اس کے مناسب حال عمل کرتا ہے وہ ہی ہمارا مقرب ہوتا ہے اور ایسے ہی لوگوں کو ان کے اچھے اعمال کی وجہ سے بڑھ چڑھ کر بدلے ملیں گے اور وہ بالا خانوں میں امن سے زندگی بسر کریں گے۔

ایک سطح پر آجائیں۔ وہیاتی نجات کو اس طرف توجہ دینے کی بہت ضرورت ہے۔ پھر آپ میں اتفاق کی ضرورت ہے۔ متحد ہو سکیں ضرورت ہے۔ باہمی تعاون کی ضرورت ہے۔ کئی نجات سے اس قسم کی شکایتیں ملتی رہتی ہیں کہ فلاں کے گھر اجلاس ہوا تو ہم نہیں جائیں گے۔ ان کو سوچنا چاہیے کہ خدا کی خاطر آپ اجلاس میں جاتی ہیں یا فلاں کو خوش کرنے کے لئے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ انصر العزیز

نے عورتوں کی اصلاح اور ترقی اور جماعت کے لئے مفید وجود بننے کے لئے کی پروگرام آپ کے سامنے رکھے ہیں۔ ان پر عمل کر کے آپ ترقی کر سکتی ہیں۔

(۱) - خلافت پر متمکن ہونے کے بعد جو پہلا خطاب آپ نے فرمایا ان میں آپ نے اس بات پر زور دیا تھا کہ اپنا وقت ضائع نہ کریں کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے الہاماً فرمایا تھا
اَنْتَ الْمَسِيْحُ الَّذِي لَا يُصْنَعُ وَقْتُهُ (تذکرہ ص ۳)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے اس خطاب میں ستورات کی ان چیزوں کی طرف اشارہ نمائی کی تھی جن سے عورتوں کے وقت ضائع ہوتے ہیں۔ کسی کو گھر بغير اجازت کے جانا یا ایسے وقت جانا جو اس کے کام کے اور فرائضوں کی تکمیل کی عادت۔ دوسروں کے عیوب کی ٹوہ میں رہنا۔ اور پھر اس کا تذکرہ دوسری بہنوں سے کرنا۔ غیبت کی عادت۔ زینت کی نمائش پر وقت ضائع کرنا۔ ہمارا فرض ہے کہ ان عیوب کو دور کریں اپنے گھروں کے ماحول کو خوشگوار بنائیں۔ اور نہ اپنے وقت ضائع کریں نہ دوسروں کے۔

(۲) - حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے

اولاد کی تربیت

پر بہت زور دیتے ہوئے ان کے لئے دعائیں کہنے کی بہت تاکید کی ہے کہ
”اللہ تعالیٰ اسے نیک بنائے دین کا خادم بنائے۔ اسے اپنی محبت دے اور اپنے فضلوں کا وارث بنائے۔ اس کے علاوہ مزاروں اور دعائیں بھی جو آپ اپنے بچوں کیلئے کر سکتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے بچوں کو دیکھ کر آپ کی دعاؤں کو بخوبی سمجھ لے گا۔ اور آپ کی اولاد آپ کی آنکھوں کی ٹھنڈک سمجھے۔ وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آنکھوں کی ٹھنڈک سمجھے۔ غرض بچوں کے لئے بھی دعائیں کریں اور ان کی تربیت کا بڑا خیال رکھیں۔ آپ ہر اولاد پر اس سلسلہ میں بہت بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے“
(مصباح مارچ ۱۹۶۶ء)

(۳) - تیسرا۔ قرآن کریم پڑھانے کی طرف احمدی ستورات کو متوجہ خلافت سے توجہ دلا رہے ہیں۔ کوئی ایسی عورت نہ ہو جو ناخوش ہوئی ہو۔ اور کوئی ایسی عورت نہ ہو جو ترجمہ نہ سمجھتی ہو۔ ۱۹۶۶ء کے اجتماع پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ انصر العزیز نے عورتوں کو قرآن پڑھانے کی طرف خصوصی توجہ دلائی تھی اور اس کے بعد بھی دہرایا ہے۔ آپ نے فرمایا تھا۔
”آپ کے لئے اللہ تعالیٰ نے بڑی عجیب موقعہ ہم پہنچایا ہے۔ آپ اس موقع سے فائدہ اٹھائیں اور اپنی نسلیں قرآن کریم کا عشق اس طرح بھریں کہ دنیا کی کوئی لذت اور کوئی سرور انہیں اپنی طرف متوجہ نہ کرے۔ وہ ساری توجہ کے ساتھ قرآن کریم کے عاشق ہو جائیں۔ اور وہ ہر چیز ان سے حاصل کرنے والے ہوں اور وہ دنیا کے لئے ایک نمونہ بنیں تا قیامت تک آپ کے نام زندہ رہیں اور آنے والی نسلیں حیران ہو کر آپ کی تاریخ کو پڑھیں اور کہیں کہ کیسی عورتیں تھیں اس زمانہ کی جنہوں نے دنیا کے تمام لالچوں کے باوجود، دنیا کے تمام بد اثرات کے باوجود دنیا کو ٹھکرا دیا۔ اور دنیا کی طرف اللہ تعالیٰ کے بھیجے ہوئے نور کو اپنے گرد اس طرح لپیٹا کہ وہ جہاں بھی رہیں اور جہاں بھی گئیں وہ اور ان کا ماحول اس نور سے منور رہا جگمگاتا رہا۔ اللہ تعالیٰ آپ کو بھی اور ہم کو بھی ہمیشہ اس کی توفیق عطا کرتا رہے“ (المصباح ص ۳)

ایکسا اور بہت ضروری پروگرام

جو لجنہ ادارہ اللہ کے سامنے ہمارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے رکھا تھا اور بہت ہی تاکید کی تھی اور گزشتہ سال علیہ سالانہ کے موقع پر بھی آپ نے اس سلسلہ میں بڑے زور دار الفاظ میں نصیحت فرمائی تھی وہ ربومات اور بد عادت کی بیخ کنی کرنا ہے۔ آپ نے فرمایا تھا:-

”کہ حضرت مصلح موعود صلی اللہ تعالیٰ نے جماعت میں اور خصوصاً جماعت کی ستورات میں ایک تمہ جاری کی تھی اور اس نے بڑی کامیابی حاصل کی تھی اور وہ ہم پر بھی کہ جماعت بدرسوم اور بری عادتوں کو چھوڑے۔ اور بہت تکلف زندگی اور اسلامی زندگی گزارنے کی عادی ہو جائے۔ ایک وقت جماعت پر ایسا آیا کہ حضور اپنی کوششوں میں کامیاب ہوئے اور جماعت بدرسوموں سے اور بد عادتوں کے بد نتائج سے محفوظ ہوئی۔ لیکن اب پھر جماعت کا ایک حصہ اس طرف سے

اجتماع منعقد کیا ہے۔ ان چند کے سوا دیگر اضلاع کی صدروں نے مثلاً راولپنڈی، جہلم، گجرات، لائل پور، ملتان، مظفر گڑھ، ڈیرہ غازی خان، ساہی وال، جھنگ اور بہاولپور نے اس طرف بالکل توجہ نہیں دی۔ کسی ایک، صدر یا ایک عہدہ دار کے دن رات کام کرنے سے ترقی نہیں ہو سکتی۔ جب تک تمام عہدہ داران اور تمام ممبرات مل کر قدم بدم نہ چلیں۔ سب سے لئے کام کا معیار یکساں ہو۔ قرآن کا جذبہ ایک ہو اور یوں محسوس ہو کہ سب کے جسموں میں ایک دل دھڑکا رہا ہے۔ تمام تعلیمی لجنات کی صدروں کی ذمہ داری ہے اگر اس سال وہ دورے نہیں کریں گی، اپنے ضلع کی نگرانی کا کام نہیں سنبھالیں گی تو ان کو کام سے ہٹانا پڑے گا۔

لجنہ اماء اللہ مرکزیہ جو ہر سال

لجنات کے لئے لائحہ عمل

تجزیہ کرتی ہے کم از کم اس پر سو فیصد عمل کیا جائے۔ لائحہ عمل کا یہ مطلب نہیں کہ صرف یہ کام کرنا ہے۔ یہ تو کم سے کم معیار بتایا جاتا ہے۔ اس سے بڑھ چڑھ کر کرنا چاہیے۔ شعبہ تعلیم کی طرف سے کتب حضرت مسیح موعودؑ مطالعہ کے لئے مقرر کی گئی ہیں۔ ایک سال میں چھ کتب یعنی ہر دو ماہ میں ایک کتاب یہ کوئی زیادہ نہیں۔ کوشش کریں کہ ہر خواندہ عورت اور لڑکی ان کو پڑھے۔ جسے سمجھ نہ آئے وہ اپنی عہدہ داروں اور سیکرٹری تعلیم سے سمجھے ان کو اجلاسوں میں سمجھایا جائے۔ اور اس طرح کوشش کریں کہ زیادہ سے زیادہ

حضرت مسیح موعودؑ کی کتب

پر عبور حاصل ہو۔ ان کے ذریعہ آپ کو قرآن کریم کا فہم حاصل ہوگا۔ ہر شہری لجنہ کی کم از کم چالیس فیصد ممبرات کو یہ مقررہ نصاب پڑھوانا چاہیے۔ خلاصہ کر کے آسان زبان میں اجلاسوں میں پڑھائیں۔ تا جو خود نہ پڑھ سکیں وہ ان کو مطالب سمجھ لیں۔ یہی وہ خزانے ہیں جو مہدی علیہ السلام نے تقسیم کئے۔ لیکن ہم پورا فائدہ نہیں اٹھا رہیں۔ دوسرے ممالک کی خواتین خواہش کرتی ہیں کہ زیادہ سے زیادہ حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کی کتب کا ترجمہ کر کے ان تک پہنچایا جائے تا وہ پڑھیں۔ لیکن جن کے سامنے معارف کا گڑھا ٹھکانا مارتا ہوا دریا بہہ رہا ہے وہ اس سے فائدہ نہیں اٹھاتیں۔ عمل کے لئے علم کا ہونا ضروری ہے۔ اور علم حاصل ہوگا آپ کو حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کی کتب سے جو تفسیر ہیں قرآن عظیم کی۔ اور جو دلیل ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت و عظمت کی۔ کوشش کریں علم کو پھیلانے کی احمدی خواتین میں۔ احمدی عورتوں کو حاصل نہیں ہونی چاہیے۔ احمدی عورت دینی علم سے بے بہرہ نہیں ہونی چاہیے۔ احمدی عورت کے اخلاق اعلیٰ اور اس کا کردار یہ عیب ہونا چاہیے۔ اور آپس میں اتفاق ہونا چاہیے۔ کیونکہ نا اتفاق سے ہم اپنے بلند مقاصد حاصل نہیں کر سکتیں۔ پھر شاہدائے لجنہ اماء اللہ مرکزیہ لجنہ اماء اللہ سے گہرا تعلق ہونا چاہیے۔ تا وہ قدم قدم پر ان کی راہ نمائی کر سکے۔ اس سلسلہ میں جہاں لجنات کو توجہ دلائی ہوں کہ وہ مرکزی لجنہ کی عہدہ داران سے گہرا رابطہ قائم کریں۔ صرف رپورٹس اور چندہ بھیج دینا کافی نہیں۔ وہاں عہدہ داران سے بھی کہوں گی کہ ان کا تعلق ہر لجنہ سے ایسا ہرنا چاہیے کہ وہ ان کے مسائل کو سمجھ سکیں اور سمجھ کر ان کی صحیح راہ نمائی کر سکیں۔

انتخابات کے سلسلہ میں قانون کی پابندی کی جائے۔ لجنہ کی عہدہ داران کے انتخابات کے قوانین بنائے جا چکے ہیں۔ صدر وہ منتخب کی جائے جو قرآن کا ترجمہ جانتی ہو۔ سب سے آخر میں اس طرف توجہ دلائی ہوں کہ

دعاؤں پر بہت زور دینا

اسلام کی ترقی کے لئے، جماعت کی ترقی کے لئے، آنحضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت اور اپنے مقاصد میں کامیابی کے لئے، اپنی اولاد کے لئے، اپنے کاموں میں کامیابی کے لئے، اپنے ملک کی بہتری اور ترقی کے لئے اور سب سے بڑھ کر یہ کہ اپنے رب کی محبت ہم سب کو حاصل ہو۔ اس کے فضل سے یہ سب ملے ہم سب آجائیں۔ وہ ہم سے راضی ہو جائے۔ اور ہم اس کی رضا کو حاصل کر سکیں خوش ہوں۔ اور حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کے آنے کی غرض سے چھٹی اللہ کی توفیق دے دے اللہ تعالیٰ تعالیٰ پوری ہو۔ آمین اللہ اعلم

(منقول از ماہنامہ "مصباح" ربوہ ۱۹۷۹ء جنوری ۱۹۸۰ء)

بے شک مال بھی اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ نعمت ہے۔ اور اولاد بھی۔ لیکن اللہ تعالیٰ کی محبت صرف اعمال صالحہ کی ادائیگی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل اتباع حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کی اطاعت اور حضرت خلیفۃ المسیح موعود کے ان احکامات پر چلنے سے جو انہوں نے آپ کے لئے جاری کئے ہیں، مل سکتی ہے۔ جیسا کہ میں پہلے عرض کر چکی ہوں کہ

آپ نمائندہ کی حیثیت سے آتی ہیں

یہاں سے واپس جا کر کوشش کریں جائزہ لیں اور سب بہنوں کا تعاون حاصل کر کے کوشش کریں کہ ہر لجنہ اماء اللہ کی ممبر مگر عمل ہو جائے۔ ہم میں جو برائیاں ہیں ان کو دور کریں اپنی اولاد اور اگلی نسل کی تربیت میں لگ جائیں۔ اپنے معاشرہ میں کسی بدعت اور رسم کو سینے نہ دیں۔ اپنی تعلیم کی طرف دیکھیں۔ قرآن کریم کے مطابق اپنی زندگیاں ڈھالنے کی طرف۔ اعلیٰ اخلاق پیدا کرنے کی طرف پوری پوری توجہ دیں۔ جیسا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے گزشتہ سال جلسہ سالانہ کے موقع پر فرمایا تھا:-

”ہماری روحانی زندگی اور جماعت احمدیہ کی روحانی اجتماعی زندگی محکم کی محبت میں فنا ہو کر زندہ رہنا ہے۔ (انسان کمزوری کر جاتا ہے اس میں کوئی شک نہیں۔ لیکن توبہ اور استغفار کا دروازہ خدا تعالیٰ نے کھولا ہے۔ تا کہ ہم پھر اس کی طرف واپس لوٹیں۔ لیکن ہماری زندگی تمام نہیں رہ سکتی اگر ہم محکم صلی اللہ علیہ وسلم کا دامن چھوڑ کر دنیا کا خیال کریں اور دنیا دارانہ تعلقات کو ترجیح دیں اور جو تعلق ہمارا خدا اور اس کے رسول محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے ہے اس تعلق محبت کو اس تعلق عشق کو اس تعلق قدیمت اور اشار کو اس جذبہ کو کہ اگر نواز زندگیاں بھی ملیں ہمیں تو ہم خدا پر اور اس کے رسول محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر قربان کر دیں گے۔ اس تعلق کو دنیا کی کوئی کوشش دنیا کا کوئی جادو قطع نہیں کر سکتا۔“

میری عزیز بہنو! آپ نے تو ساری دنیا کے لئے نمونہ بننا ہے یہ کام ہے ہمارا لجنہ کا۔ آپ نے تعلیمات بننا ہے ان مستورات کے لئے جو جماعت میں آئندہ داخل ہوں گی۔ ان کو علم دین سکھانا، مسائل سمجھانے، اسلامی اخلاق و آداب کی تعلیم آپ نے دینی ہوگی۔ اور اس کے لئے اگلے چند سالوں میں آپ نے تیاری کرنی ہے۔ ایک لڑکی جس کا ارادہ ایم۔ اے یا پی ایچ۔ ڈی کرنے کا ہوتا ہے وہ چھٹی ساتویں جماعت سے ہی محنت کوشش کرتی ہے کہ ہر امتحان میں اچھے نمبروں پر پاس ہوتی چلی جائے۔ اور اپنی منزل کو پاس کرے۔ ہماری منزل بھی یہی ہے کہ ہم وہ دن دیکھیں جب اسلام ساری دنیا میں پھیل جائے گا۔ اور پچھلوں کا کام ہوگا کہ آنے والوں کو

دین کا علم سکھائیں

حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام تو علوم کے خزانے لٹانے آئے تھے۔ جیسا کہ آپ نے فرمایا :-

وہ خزانے جو ہزاروں سال سے مدفون تھے اب میں دیتا ہوں اگر کوئی ملے اُمیدوار

ان خزانے پہلے اپنی جھولیاں بھریں اور پھر آنے والوں میں تقسیم کریں تا وہ بھی ان سے فائدہ اٹھائیں۔

ہمارے عزائم بڑے ہیں مقاصد ارفع و اعلیٰ ہیں۔ لیکن کمزوریاں ابھی بہت ہیں۔ اس کے لئے سب سے قبل ہم نے ہر لجنہ کو منظم کرنا ہے اس کا مرکزی لجنہ سے رابطہ قائم کرنا ہے کثرت سے لجنات سے نہ رپورٹ آتی ہے نہ چندہ۔ جہاں لجنہ قائم نہیں جماعت قائم ہے وہاں لجنہ کا بھی قیام کرنا ہے اور ہر جگہ اس طرح تنظیم قائم کرنی ہے کہ آپس میں محبت۔ پیار۔ اخوت باہمی اور ہمدردی کا جذبہ لے کر سب کام کریں۔ لڑائی جھگڑے سے باز رہیں۔

دیہات کی لجنات

کی اصلاح کی بہت ضرورت ہے۔ اب تو دیہات میں بھی تعلیم عام ہے لیکن ایک عام نقص دیہات میں یہ ہے اگر ایک صدر بن جائے اور وہ کام کے قابل بھی نہ رہے تب بھی کسی اور کو صدر بنانے کے لئے ممبرات آمادہ نہیں ہوتیں۔ اس سلسلہ میں کسی لحاظ کی ضرورت نہیں جو کام اور خدمت کرنے کی اہل ہو اسے عہدہ دیں۔ نہ کہ کسی کو خوش کرنے کے لئے۔ اس سلسلہ میں کئی سال سے میں توجہ دلا رہی ہوں کہ ضلعی لجنات اپنے ضلع کے انتظام کو مضبوط کریں۔ دورے کریں، کروائیں۔ اس سال ضلع گوجرانوالہ، سیالکوٹ، سرگودھا، ساکھڑ، پشاور اور روضہ نور کے ہیں۔ اس کے علاوہ بشیر آباد کی صدر نے بھی ضلع گوجرانوالہ، سیالکوٹ، سرگودھا نے ضلعی سطح پر میٹنگز بھی بلائی ہیں۔ پشاور نے صوبائی

چھٹا اجلاس

بیت روزہ بدر قادیان

افتتاحی خطاب

پیشانی و پیشانی کی بیعت

۵ روزہ بدر کی رات میں بیٹے قمر
 امیر صاحب کی زیر ہدایت مقامی و
 مرکزی جمعیوں کا ایک اجلاس منعقد ہوا
 جس میں علم، افتخارات کا جائزہ لیا گیا اس
 موقع پر محترم امیر صاحب نے انعامات
 کو حین وقت میں جلائے گئے تھے جن
 پر ایسے ہی اور کچھ بیٹین نے بیعت کرنا
 تجاویز پیش کیں

مازہ پھرا اور دروس القرآن

پندرہ گرام کے مطابق روزہ پیر ۱۱ جون
 ۵ بجے اجاب جماعت نماز تہجد کے لئے
 بیدار ہوئے جو باجماعت ادا کی گئی۔
 اس کے بعد نماز فجر باجماعت ادا کی گئی
 جس کے بعد دروس القرآن دیا گیا نمازوں
 اور دروس کے بعد ناشتہ اور مجلس کی
 تیاری کا دفعہ تھا

جیلانہ پاپیلا اجلاس

بیت روزہ بدر کے جیلانہ پاپیلا کی ہدایت
 جماعت کے ایک منتخب وفد نے امیر صاحب
 کا نکاح نامہ پیش کیا جس پر امیر صاحب نے
 تلامذہ کو تہنیت پڑھ کر جو حکم ہوا
 فرمایا اور خالد صاحب مبلغ مجلس
 عالیہ اہلیہ نے نہایت خوش الحانی سے
 کی۔

اس کے بعد محترم امیر صاحب نے
 ایور صاحبہ کی شہنائی پر بیٹے کی بیعت
 اور محترم مولانا محمد امجدی صاحب نے
 امیر و مشنری انچارج نے اسے امیریت
 نصاب میں لہرایا جس کے ساتھ ہی قضا
 اسلامی نعروں سے گونج اُٹھی۔

اس موقع پر مجلس تمام الاجری کی
 طرف سے محترم امیر صاحب - محترم
 پرینڈرٹ صاحب اور صدر مجلس
 کی خدمت میں کارڈ آف انتر پش
 کیا گیا۔ ان کے بعد جماعت احمدیہ کے
 مقامی مبلغ محکم قادیان صاحب نے
 سیدنا حضرت مہر دین کو زین محمد مصطفیٰ
 صلی اللہ علیہ وسلم کی شان اقدس میں
 حضرت احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کا کھانا
 پڑا عقیدہ پڑھ کر سنایا جس کے حاضرین
 بہت محفوظ ہوئے۔

العزیز کے پیغام کو سنتی ہیں میں حضور ایدہ
 اشرف تعالیٰ حضور راہ زمزم سے جانشین کو یاد
 دلایا کہ مجرورہ صدی انشاء اللہ اسلام
 واہمیت کے فتح اور فتح کی صدی سے
 اور اس صدی میں خدا اور اس کے رسول
 کے غلبہ کی خاطر بنی نون انسان کے دل
 کو جیتنا ہماری ذمہ داری ہے۔ (حضور
 پر نور کے اس ندرج پرورد خطاب کا مکمل
 متن بدر مجریہ ۱۹۸۱ء میں شائع کیا
 جا چکا ہے)

پیغام محترم و کلمی البتین

دوسرے نمبر پر محترم صاحبان مرزا
 مبارک احمد صاحب وکیل الاملی وکیل
 البتین محترم ایک عہد پرورد پیغام پڑھ کر سنایا
 گیا محترم صاحبان نے اسے
 پیغام میں باجماعت اہلیہ پاپیلا کی تہنیت
 پر خوشخوئی کا اظہار فرمایا اور اس موقع
 کی وجہ سے اس جماعت کی بڑھتی ہوئی
 ذمہ داریوں کی طرف اخیاب کو توجہ
 دلائی۔

پیغام گورنر انڈیا

تیسرا پیغام عزت مآب جناب گورنر
 آف انڈیا ٹیٹ کا تھا جس میں آپ
 نے فرمایا کہ۔

”یہ امر سب سے بڑھ کر
 عزت سے کہ میں احمد جماعت
 نا پاپیلا کی انیس سالانہ کانفرنس
 کے شروع پر اپنا پیغام ارسال
 کروں میں اس امر سے یقین
 طرح واقف ہوں کہ جماعت
 احمدیہ ملک کی رہنمائی اور تعلیمی
 ترقی کے لئے غیر معمولی کام کر
 رہی ہے میری درخواست ہے
 اور تیار اہمیت کی بات کہ آپ
 اس شاندار کام کو جاری رکھیں
 گئے۔“

جناب گورنر نے مزید فرمایا کہ
 مذہب ان عقائد کا مجموعہ ہے
 کہ جس میں غیب کی اس طاقت
 یا طاقتوں کو تسلیم کیا جاتا ہے جو
 ہمیں کمزور کرتی ہیں اس میں
 نظر کو مد نظر رکھتے ہوئے ہیں
 یہ حقیقت تسلیم کرنا پڑتی ہے
 کہ مذہب لوگوں اور قوموں کی
 زندگی میں ایک نہایت ہی اہم
 کردار ادا کرتا ہے۔ مذہب اپنے
 اندر ایک ایسی غیر معمولی طاقت
 رکھتا ہے کہ اگر اسے صحیح طور پر
 استعمال کیا جائے تو اس کے

نظم خوانی کے بعد جماعت احمدیہ
 نا پاپیلا - جمہوریہ بینٹن - نا پاپیلا اور
 ڈو ایٹڈ کے امیر و مشنری انچارج
 محترم مولانا محمد رحیل صاحب شاہد
 نے اس موقع پر افتتاحی خطاب فرمایا
 آپ نے سب سے پہلے اس امر پر اہمیت
 کا شکرا ادا کیا کہ تم پندرہویں صدی ہجری
 کے بعد جیلانہ سے جماعت احمدیہ کی نقل
 سائٹ کا افتتاح کر رہے ہیں محترم
 امیر صاحب نے اسے افتتاحی خطاب
 میں گذشتہ سال کے دوران خدا
 تعالیٰ کے فضل سے حاصل ہونے
 والی کامیابیوں پر اسے بعض کا احترام
 کے ساتھ تذکرہ کیا اور بتایا کہ ان کاموں
 کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ نے نا پاپیلا
 میں بیعت کرنے والوں کی تعداد میں
 خاصہ اضافہ فرمایا ہے۔

محترم امیر صاحب نے شہداء
 کا پرورد گرام جماعت کے ساتھ رکھنے
 ہونے فرمایا کہ آئندہ خدس اللوں میں
 ہمیں اپنے سے زیادہ ہمت اور محنت
 سے کام کرنا ہوگا کہ اسلام واد ہدیت
 کا علم بند سے بلند تر ہوتا چلا جائے۔
 آپ نے جماعت کو مبارکباد دیا کہ بہت
 احمدیہ کی ہمدردی اور خوشی کے ذریعہ سالانہ
 میں نا پاپیلا سے کم از کم ایک اجلاس
 کو ضرور شرکت کرنی چاہیے۔ آپ نے
 بتایا کہ انشاء اللہ بفضل تعالیٰ اس سال ہم
 مزید سکول - ہسپتال - کونسل اور
 مساجد کے علاوہ مقام پذیر ایک مائٹن
 بائس مسجد بھی تعمیر کریں گے۔

آخر میں محترم امیر صاحب نے جماعت
 کو سیدنا حضرت اقدس امام جماعت
 احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی طرف
 سے نئی صدی کے لئے دئے گئے دو
 مانور (حمد و عزم - صحبت
 و خدمت) کی طرف توجہ دلائی۔

پیغام حضور ایدہ اللہ تعالیٰ

۱۱ جولائی انگریز خطاب کے بعد جماعت
 کے ایک رکن محترم الحاج ایم کے امین
 صاحب نے اس کا نفرس پر رمبول
 ہونے والے پیغامات پڑھ کر سنائے
 اور امیت سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین
 خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ

ذریعہ لوگوں کے اخلاقی معیار کو
 بہت بلند کیا جا سکتا ہے۔ اسلام
 کے بنیادی عقائد باہمی اخوت
 و محبت پر زور دیتے ہیں۔
 آپ کو اس امر کی تلقین کرتا ہوں
 کہ آپ جماعت ان خصوصیات پر
 انحصار رکھیں جو اسلام کے ان
 مطالبات کو فروغ دے سکیں
 اور اس طرح ایک عظیم قوم
 کی تعمیر کر سکیں

پیغام ڈاکٹر ایچ ایچ

اس موقع پر پڑھا جانے والا وقت
 پیغام جمہوریہ سیرالیون کی ایسی تھی
 ڈاکٹر ایچ ایچ کا تھا جس میں انہوں
 نے کہا

”یہ امر سب سے بڑھ کر باعث
 ترقی ہے کہ میں آپ کو ۲۱ ویں
 سالانہ کانفرنس کے موقع پر
 جہاں جیکو س میں انعقاد
 پذیر ہو رہا ہے اپنے خاندان
 اور جیکو س میں سیرالیون کے
 سفارتخانہ کے تمام افراد کی
 طرف سے بدر سلام اور دلی
 مبارکباد کے جذبات پیش کروں
 میری یہ دعا ہے کہ موسیقی
 کی اصلاح اور تمام دنیا میں
 علم کی اشاعت کے لئے آپ
 کی مسلسل جدوجہد اور قربانی
 ہمیشہ جاری رہے اور اس میں
 کمی واقع نہ ہو“

خطاب محترم ڈاکٹر صاحب

پیغامات کے پڑھے جانے کے بعد
 جیکو س یونیورسٹی کے پروفیسر محترم
 ڈاکٹر ایم فشر صاحب نے
 ”نئی صدی کا پیغام“

کے موضوع پر ایک جامع اور دلوں کو
 گرمادینے والی تقریر کی آپ نے قرآن
 کریم - احادیث - کتب سیدنا حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام اور سیدنا حضرت
 خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ
 العزیز کے ارشادات کو پیش کر کے
 پر ثبات کیا کہ انشاء اللہ یہی صدی
 جملہ اسلام کی صدی ہوگی آپ نے
 جماعت احمدیہ کے بعض عقائد کی حقانیت
 اور فوقیت کو دلائل سے پیش کیا۔
 نیز بتایا کہ آئے واسے مسیح و مہدی سے
 متعلق جو علامات بیان کی گئی تھیں۔
 وہ پوری ہو چکی ہیں نئی صدی کے آغاز

کے ساتھ اب معاذین پر مزید انجامِ محبت پوری ہو چکی ہے

شہداء و شہداء

مقامی ڈاکٹر صاحب کی تقریر کے بعد نماز جمعہ کے لئے وقفہ مختار دیکھ کر بعد درپہر محترم امیر صاحب نے نماز جمعہ پڑھا۔ اس سے قبل ایک بصیرت افزا خطبہ جمعہ دیا جس میں آپ نے خدا تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ جس نے جماعت کو تکیوں میں ایک مرکز بنا رکھا اور پھر اس میں یہ کافر نس منفق کر کے کی توفیق دی ہے۔ آپ نے فرمایا کہ نئی صدی جس کا خدا نے خلیفہ مسیح الائمہ سے متعین فرمایا ہے فرمایا ہے خلیفہ اسلام کی صدی ہے اس کے لئے ہمیں اپنے فرائض ادا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے اور فرائض پر لا الہ الا اللہ کا ورد بکثرت کرنا چاہیے۔ تاکہ دنیا میں توحید قائم ہو

دوسرا اجلاس

حالیہ سال کا دوسرا اجلاس چار بجے شام شروع ہوا جس کی صدارت جماعت احمدیہ ناٹیکس کے نیشنل پرفیورمنٹ محترم الحاج عبدالعزیز ابولہ صاحب نے کی اجلاس میں گارڈی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو محترم قریشی محمد اور صاحب مبلغ سلسلہ نے کی بعد جماعت کے کوئی مبلغ محرم ابراہیم بھی صاحب نے اور سابق زبان میں تقریر کی آیت اللہ علیہ السلام نے جماعت کے حق میں پیدا ہونے والی خوشگن خبر کا ذکر کیا۔

محرم ابراہیم بھی صاحب کے بعد محرم ذکر اللہ داؤد صاحب آت ری بینک آف بین نے جمہوریہ بین اور ٹو گو لینڈ میں احمدیت کے عنوان پر تقریر کی آپ نے ان دونوں ملکوں میں احمدیہ کے درود کی ابتدائی تاریخ بیان کرنے کے بعد ان کئی حالات کا ذکر کیا جن میں سے گذر کر احمدیت ان ممالک میں ایک تازہ درخت بن گئی اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے جمہوریہ بین میں ہماری اپنی دو خوب صورت مساجد ایک وسیع مشن ہاؤس اور اپنا لاکھ مبلغ ہے اس طرح وائلینڈ میں مسجد کے لئے زمین کی پیشکش ہو چکی ہے اور محترم امیر صاحب وائلینڈ مسجد کا سنگ بنیاد رکھیں گے انشاء اللہ محترم ذکر اللہ صاحب کی تقریر

کے بعد مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ محترم مولوی عزیز الرحمن صاحب خاندان نے

مکرم مولوی صاحب

کے عنوان پر تقریر کی آپ نے اس سکیم کا پس منظر بیان کرنے کے بعد اس کے پیش میں قرأت کا با التفصیل تذکرہ کرتے ہوئے سپین کی سرزمن میں سات سو سال کے بعد خانہ خدا کے سنگ بنیاد رکھے جانے کو اس الہی سکیم کا بے انتہا پیشتر میں ثمرہ ثابت کیا جس کا سہرا حضرت نامزدین، ناظم موعود حیدرنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ مسیح الائمہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سر ہے موعود نے اپنی تقریر میں اس سکیم کے روحانی پہلو اور روحانی پروگراموں کی بھی تفصیل بیان کی۔

محکم مولوی صاحب موعود کی تقریر کے بعد محکم ڈاکٹر ایم جے اے انطا صاحب ڈپٹی سیکریٹری سٹوڈنٹس لون بورڈ لیگ کوں نے تقریر کی آپ نے اپنے قول احمدیت کے واقعات بیان کئے جو نہایت دلچسپی اور شوق سے سنے گئے اس تقریر کے بعد مزید وعشاہ کی نمازیں باجماعت ادا کی گئیں نمازوں کے بعد محکم مولوی ناصر صاحب نے درس الحدیث دیا جن میں خلافت کی اہمیت و اطاعت پر زور دیا

اس کے بعد وقفہ طعام تھا کھانے کے بعد اجلاس کو سلامیڈ کے ذریعہ جماعت احمدیہ کی مساعی کے بعض مظاہر دکھائے گئے۔

پورے روزی کو حسب سابق اجلاس و خواتین نے ۵ بجے صبح نماز پڑھی باجماعت ادا کی جس کے بعد نماز فجر بھی باجماعت ادا کی گئی بعد قرآن کریم کا درس محکم مولوی عزیز الرحمن ظاہر صاحب نے دیا۔

نمازوں اور درس کے بعد ناشتہ اور تیاری جابہ کے لئے وقفہ تھا۔

تیسرا اجلاس

تیسرا اجلاس بروز ۹ بجے صبح محترم جناب سس آر نے بڑی صاحب شہداء شروع ہوا جس سے پہلے محکم مولوی ظفر احمد موعود صاحب نے تلاوت قرآن کریم کی جس کے بعد محترم مولوی بکری صاحب نے حاضرین سے مختصر خطاب فرمایا۔

ازال بعد محکم الحاج خلیل محمد صاحب (امریکن نیشنل) نے سرزمن احمدیہ یونیورسٹی زریہ نے

پندرہویں اجلاس

کے موضوع پر تقریر کی آپ نے بتایا کہ پندرہویں صدی میں امام ہدی کا ظہور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کے عین مطابق ہوا ہے پوری آیت میں گزرنے کے بعد اور کسی دوسرے مذہبی کے میدان ہونے کی بنا پر احمدیت کی حقانیت روز روشن کی طرح ثابت ہے۔

محرم خلیل محمد صاحب کی تقریر کے بعد محترم الحاج زید اور ایس صاحب نے

امام ہدی جہاد

کے موضوع پر تقریر کی آپ نے جہاد کی اسام از روئے قرآن و حدیث بیان کرنے کے بعد بتایا کہ ہر زمانہ ہم سے مانی اور نفس کے خلاف کے جہاد کا مطالبہ کر رہا ہے حضرت امام ہدی علیہ السلام اور آپ کے پیروکاروں نے جس رنگ میں جہاد بالمال و انفس کیا ہے اس کی مثال چودہ صدیوں میں ملنا محال ہے آپ نے جہاد کے متعلق مسلمانوں میں غلط عقائد کا ذکر کیا اور بتایا کہ وہ اسلام کی بنیادی تعلیمات سے خلاف ہیں۔ اسلام امن و دوستی اور محبت کا علم دار ہے۔ محرم الحاج ایس صاحب کی تقریر کے بعد الحاج کے وانی نے الامور تو صاحب نے نے مشن ہاؤس کی تیسرا جمعیت ضرورت بیان کرنے کے بعد جماعت کے افراد سے فنڈز کی اپنی کی جس کے نتیجے میں تخلصین جماعت نے آن واحد میں چھ ہزار نامہ نقد اور چار ہزار نامہ نقد کے وعدے کر کے احمدیت اس کے بعد صدر مدرس نے اس اجلاس کے اختتام کا اعلان کیا

چوتھا اجلاس

اس دن کا دوسرا اجلاس زیر صدارت محترم بے۔ جی اچو ٹوٹو کان کنٹرولر انفارمیشن۔ یوتھ سپورٹس رائے لیکوٹس سٹیٹ شروع ہوا جس سے پہلے محکم مولوی ذکر اللہ ابوب صاحب مبلغ سلسلہ نے تلاوت قرآن کریم کی جس کے بعد مقامی مبلغ محکم ایم ایم چیمبر صاحب نے

سیرت حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر تقریر کی آپ نے حضرت

مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی قبل از دعویٰ اور بعد دعویٰ پر ایک جامع تقریر کی۔ محترم صاحب صاحب کی تقریر کے بعد جماعت احمدیہ ناٹیکس کا ایک بزرگہ الحاج سینا نے تقریر کی

موضوع تھا کیا نہیں نے جلسہ سالانہ لڑائی پانا موعود کی تقریر کو کل زبان میں سنی جس سے اجاب جماعت بہت محفوظ ہوئے آپ نے جلسہ سالانہ کے دوران سب سے زیادہ مبارک تقریریں سنی جو تقریریں جب وہ حضور ایدہ اللہ کی صحبت مبارک میں تھے۔

محترم الحاج صاحب کی تقریر کے بعد اوگن سٹیٹ ہاؤس آف اسمبلی اور ڈپٹی مجارٹی لیڈر (کنگریٹری) کے خطاب قائد سردار ابراہیم صاحب نے تقریر کی۔ یا صبح رہے کہ جماعت احمدیہ ناٹیکس اوگن سٹیٹ نے ایک مقام پر احمدیہ فارمز موسوم بر "بھج" شروع کر رکھا ہے جس میں مختلف نمنیں اور سیریلز کے علاوہ کرنی خانہ۔ چھلیوں کی افزائش کے لئے تالاب وغیرہ بنا سہے جاسی گئے اور یہ فارمز حکومت کے لئے بھی نیک ماڈل ہوں گے۔ آنریبل ابراہیم صاحب نے اس فارم کی تفصیل بیان کی آپ کی اس تحریک کے بعد جماعت احمدیہ کا ڈونر کے ایک رکن محرم الحاج ایس صاحب نے جلسہ سالانہ ربوہ کے اثرات بیان کئے موعود نے مرکز سلسلہ میں باجماعت و سارا اخوت اور صحابی جارس کے بے نظیر کوشاں طور پر بہت سارا اس مختصر تقریر کے بعد جہان سیریز کا پروگرام تھا جس میں انوسٹیٹ کے مسلم سام موعود صاحب اور ٹوٹو لینڈ کے تاسد اسلام مصطفیٰ صاحب نے اپنے اپنے ملاحظوں میں احمدیت کی ترقی و ترویج کا مختصر خاکہ پیش کیا۔ اس کے بعد نماز صبح و عشا کا وقفہ تھا جن کی ادائیگی کے بعد عشا یہ کے لئے وقفہ تھا۔

راشد فونڈے وی۔ ٹی۔ او کے ذریعہ سیدنا داہنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ سٹیم اور جلسہ سالانہ ربوہ کی فلم دکھائی گئی۔

جب سابق عورثہ ۹ بجے اجاب جماعت نے نماز جمعہ باجماعت ادا کی جس کی امامت لوکل مبلغ محکم الفایم نے سلمان صاحب نے کی (باقی صفحہ)

آخری نکتہ

آرٹسٹس کی طرف سے اپنا پیریاڈک لٹریچر چلنے کی راہ دکھانے والا

حضرت علیؑ کے کشمیر میں دو ناکہ پانی

تلفیح و ترجمہ: مہترم منظور احمد صاحب سوزایم کے دیکھیں الماں تحریر ایک جدید تالیف

نوٹ: بابہ ہشتم میں حضرت علیؑ کی زندگی اور آپ کی خدمات اور ان کے عظیم خدمات کے بارے میں اس کتاب میں تفصیلاً بیان کیا گیا ہے۔

ذاتی منشور

اس تقریر کے اختتام پر ایک بار پھر کلمہ حق کے تہ میں پیش کرنا چاہتا ہوں۔ میرا مقصد اور نیت اس سے کہیں زیادہ ہے۔ میرا مقصد صرف اس کتاب کی تالیف پر کرنا نہیں ہے۔ بلکہ میرا مقصد ہے کہ یہ کتاب دوسرے لوگوں کو بھی اپنا ہونے لگے۔ میرا مقصد ہے کہ ہر شخص اپنے دل سے اس کتاب کو پڑھے اور اس سے اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

اس کتاب کے بارے میں ایک اور بات ہے کہ اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔ میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

نے اس سلسلے میں جملہ تمام متعلقہ مواد ازراہ نواز شمس خاص بخوار اور اس کے بیٹے میری راہنمائی میں لکھا ہے۔ یہ ایک بڑے بڑے نام کے ناموں میں سے ایک ہے۔ اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

جیسے جیسے میری تحقیق سے اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔ میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

اس کتاب کے بارے میں ایک اور بات ہے کہ اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔ میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

پانی تھی۔ حال ہی میں حضرت علیؑ کے متعلق کشمیر اور دیگر معاملات پر متعدد رسالوں میں حضرت علیؑ کی زندگی کے بارے میں اسٹریٹ STREN کے عنوان پر تقریر کی گئی ہے۔ اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

ان مضامین کی اشاعت اور ناشر اور حضرت علیؑ کی زندگی کے بارے میں اسٹریٹ STREN کے عنوان پر تقریر کی گئی ہے۔ اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

یہ کتاب ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔ میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

انڈیا کے جٹ تبار کے ذریعہ تیار کیے گئے اور ان کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔ میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

اس کتاب کے بارے میں ایک اور بات ہے کہ اس کتاب کی تالیف میں میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔ میرا مقصد تھا کہ اس کتاب کو ہر شخص کے ہاتھ لگے اور اس سے وہ اپنی زندگی میں تبدیلی آئے۔

دُعائے مغفرت

انہوں کو شیخ یسین صاحب احمدی مورخہ ۱۳۸۱ کو کیرنگ میں وفات پا گئے۔ انا اللہ وانالہیہ راجعون۔ نماز جنازہ خاکسار نے پڑھائی۔ مرحوم تکب، مخلص، پابند صوم و صلوة اور خدمت دین کا شوق رکھنے والے وجود تھے۔ ہمیشہ خاکسار کی تحریک پر اُٹھ کر جماعتی مساجد میں قرآن کریم خرید کر رکھوانے میں دلی مسرت محسوس کرتے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے۔ اور جنت الفردوس میں بلندی درجات سے نوازے۔ آمین۔

مرحوم کے پوتے عزیز محکم شیخ ابراہیم صاحب نے تحریک دعا کے لئے مدعاغیت سبدا میں مبلغ دس روپے ادا کئے ہیں۔ نصیبواک اللہ خیراً۔

خاکسار شیخ عبدالمصطفیٰ مبلغ سبدا مقیم کیرنگ

پروگرام دورہ اموی محمد النعمان صاحب غوری نائب صدر مجلس الامجدیہ مرکزیہ

جلسہ مجلس خدام الاحمدیہ جنوبی بھارت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ محکم مولیٰ محمد النعمان صاحب غوری نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق دورہ فرما رہے ہیں۔ موصوف اپنے دورہ میں وصولی چندہ جات کے ساتھ ساتھ پڑتال حسابات، تشخیص بجٹ اور تجزیہ وغیرہ کا کام سرانجام دیں گے۔ میں جلا قارئین کو خصوصاً اور دیگر عہدیداران جماعت اور مبلغین کو ناماً نائب صدر صاحب موصوف کے ساتھ جلا امور میں کما حقہ تعاون کی درخواست کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ بڑا سے خیر عطا کرے۔ آمین۔

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ بھارت

نام مجالس	تاریخ	قیام	تاریخ روانگی	نام مجالس	تاریخ	قیام	تاریخ روانگی
قادیان	-	-	۲۵/۸	کوڈالی	۳۱/۸	۱	۲
حیدرآباد و سکندر آباد	۲۶/۸	۶	۳/۸	کالیکٹ	۴	۲	۶
چنایپور - کاماریڈی	۳۱/۸	۲	۵	کرولائی - کلکولم	۶	۲	۸
حیدرآباد	۵	۱	۶	منارگھاٹ	۸	۱	۹
شامنگر	۶	۱	۷	الانور	۹	۱	۱۰
بڑچولہ - محبوب نگر	۷	۱	۸	موریاکٹی	۱۰	۱	۱۱
چنتہ کنتہ - بڈمان	۸	۳	۱۱	آرا بوم	۱۱	۱	۱۲
یادگیر	۱۱	۳	۱۲	آپتی	۱۲	۱	۱۳
تیمپور	۱۲	۱	۱۳	کرولناکالی	۱۳	۲	۱۵
گلبرگ	۱۵	۱	۱۶	ساتان کولم	۱۵	۱	۱۶
شیوگ	۱۷	۲	۱۹	میلا پالیم	۱۶	۱	۱۷
بنگلور	۲۰	۳	۲۳	شنگرن کویل	۱۷	۱	۱۸
مرکہ	۲۲	۲	۲۲	میلا پالیم	۱۸	۱	۱۹
موگال منجیشو - بنگلور	۲۴	۲	۲۹	مدراس	۲۰	۵	۲۵
پیننگاڈی	۲۹	۳	۱/۹	قادیان براہیدرآباد	۳۱/۸	-	-
کیناؤر - کرولائی	۱/۹	۲	۳/۹				

(۱/۹ تا ۳/۹ پانچ یوم رخصت)

پروگرام دورہ اموی محمد النعمان صاحب غوری نائب صدر مجلس الامجدیہ مرکزیہ

جلسہ مجلس خدام الاحمدیہ جنوبی بھارت کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ محکم مولیٰ محمد النعمان صاحب غوری نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق دورہ فرما رہے ہیں۔ موصوف اپنے دورہ میں وصولی چندہ جات کے ساتھ ساتھ تشخیص بجٹ اور تجزیہ وغیرہ کا کام سرانجام دیں گے۔ میں جلا قارئین کو خصوصاً اور دیگر عہدیداران جماعت اور مبلغین کو ناماً نائب صدر صاحب موصوف کے ساتھ جلا امور میں کما حقہ تعاون کی درخواست کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ بڑا سے خیر عطا کرے۔ آمین۔

صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

نام مجالس	تاریخ	قیام	تاریخ روانگی	نام مجالس	تاریخ	قیام	تاریخ روانگی
قادیان	-	-	۱۵/۸	ناصرآباد	۱/۹	۲	۳/۹
بجول	۱۵/۸	۱	۱۶	شدرت	۳	۱	۴
عبدالواہ	۱۶	۲	۱۸	یاری پورہ	۴	۱	۵
چارکوت پربتھون	۱۹	۲	۲۱	چیک امیرچ	۵	۱	۶
کالابن - لوہارک	۲۱	۱	۲۲	فونہ می	۶	۱	۷
پونچھ - شنیدرہ	۲۲	۲	۲۴	ماندوجن	۷	۱	۸
سلواہ - گورسہای	۲۳	۱	۲۵	رشی نگر	۸	۲	۱۰
بڈھانوں	۲۵	۱	۲۶	آسنور کویل	۱۰	۳	۱۳
سرننگ	۲۷	۲	۲۹	سرننگ	۱۳	۱	۱۴
اونگام - ترکہ پورہ	۲۹	۱	۳۰	قادیان	۱۵/۹	-	-
باری پاری گام	۳۰	۱	۱/۹				

رحیم کالج انڈسٹری

ریگن - نوم - چمپے - جنس اور ویٹس سے تیار کردہ
 بہترین، پائیدار اور معیاری
 سوٹ کپس - بریف کپس - سکوا بیگ
 ایریک - ہینڈ بیگ (زنانہ مردانہ)
 ہینڈ پری - مینی پری - پاسپورٹ سائز اور
 بلیٹ کے
 مینیو فیچر س اینڈ آرڈر سپلائر
RAHIM
 COTTAGE INDUSTRIES.
 17-A, Rasool Building,
 MOHAMEDAN CROSS LANE,
 MADANPURA,
 BOMBAY - 400008.

VARIETY CHPPAL PRODUCTS KANPUR.

MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS.
 PHONES:- 52325 / 52686 P.P.

ویراٹی

پائیدار بہترین ڈیزائن پر نیدر سول اور برٹش
 کے سینڈل، زانہ و مردانہ چپلوں کا داند مرکز
 مینیو فیچر س اینڈ آرڈر سپلائر
 چپل پروڈکٹس
 ۲۲/۲۵ مکھنیا بازار - کانپور (یو۔ پی)

اٹو وینگس اور ہیراڈلے

مورٹار - موٹر سائیکل - سکورس کی خرید و فروخت اور تبادلہ
 کے لئے اٹو وینگس کی خدمات حاصل فرمائیے
AUTOWINGS,
 32, SECOND MAIN ROAD,
 C.I.T. COLONY,
 MADRAS - 600004.
 PHONE NO. 76360.

ماہنامہ احمدیہ میں نئے سال کا داخلہ

جماعت کی تبلیغی و تعلیمی ضروریات کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مدرسہ احمدیہ کا اجراء فرمایا تھا۔ ان نہایت ہی بابرکت درگاہ نے خدا کے فضل سے جو قابل قدر اور عظیم الشان خدمات سر انجام دی ہیں وہ اجاب جماعت سے مخفی نہیں ہیں۔ جماعت کی روز افزوں ترقی کے پیش نظر مبلغین کی ضرورت دن بدن بڑھ رہی ہے۔ جسے پورا کرنے کے لئے اجاب جماعت کا مدرسہ کبارت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو ہر دستہ دین کی غرض سے مدرسہ احمدیہ میں دینی تعلیم کے حصول کے لئے داخل کراویں۔

مدرسہ احمدیہ کا داخلہ یکم جنوری ۱۹۸۱ء سے شروع ہوگا۔ اس سلسلہ میں مطبوعہ فارم نظارت ہذا سے حاصل کر کے اس کی مکمل خانہ پوری کرنے کے بعد یکم جنوری (اگست ۱۹۸۱ء) تک نظارت ہذا میں واپس موصول ہونا ضروری ہے۔ اس داخلہ کے ضمن میں مندرجہ ذیل امور خاص طور پر قابل توجہ ہیں:-

- (۱) بچے کی سابقہ تعلیم ہائر سیکنڈری یا کم از کم مڈل تک ہونا لازمی ہے۔
- (۲) بچہ اردو زبان بخوبی کچھ پڑھ سکتا ہو۔
- (۳) قرآنی مجید ناظرہ روائی کے ساتھ پڑھ سکتا ہو۔

ذیو دلت ۱- صدر انجمن احمدیہ نے اس سال بھی آٹھ وظائف منظور فرمائے ہیں جو طالب علم کی ذہنی اخلاقی اور اقتصادی حالت کو مد نظر رکھ کر دیئے جائیں گے۔

خواہشمند احباب تاریخ مذکورہ بالا سے قبل فارم داخلہ پُر کر کے دفتر بڑا کو ارسال فرمائیں تاکہ بروقت انتخاب کر کے اطلاع دینے میں آسانی ہو۔

ناظر تعلیم صدر انجمن احمدیہ قادیان

عہدیداران مجالس انصار اللہ کی خواہش اور توجہ کیلئے

(۱) شعبہ رشتہ و ناظر نظارت دعوت تبلیغ کے سپرد ہے اور رشتہ و ناظر کے معاملات کو جلد احسن رنگ میں پایہ تکمیل تک پہنچانے کے لئے نظارت، عہدیداران اور اراکین مجالس انصار اللہ کے تعاون کی خواہش ہے۔ اس لئے جلد اراکین مجالس انصار اللہ بھارت کو اور بالخصوص رعائے کرام و ناظرین اعلیٰ کو رشتہ و ناظر کے سلسلہ میں بھی خواہش ہے کہ کوشش فرمائیں اور اس ضمن میں اپنی سامعین سے دفتر مرکزیہ کو مطلع کرنے کی ہدایت دی جاتی ہے۔

(۲) نظارت دعوت تبلیغ ہر سال حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک کتاب ہندوستان کی جماعتوں کے ذمہ نصاب کے لئے مقرر کر کے امتحان لیتی ہے۔ اس سال بھی ایک کتاب "شہادۃ القرآن" رکھی گئی ہے۔ اس کا امتحان مورخہ ۹ اگست ۱۹۸۱ء کو ہوگا۔ اراکین انصار اللہ بھارت اس امتحان میں حصہ لیں۔ کتاب نظارت دعوت تبلیغ سے خریدی ہو سکتی ہے۔ اطلاع ملتے پر مطلوبہ نسخہ بذریعہ نظارت دعوت تبلیغ بھیجا جائے گا۔ رعائہ کرام مقررہ تاریخ کو امتحان کی تیاری اور امتحان دہندگان کے اہماء کی فہرست جلد بھیجوا دیں۔

صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ قادیان

مطالعہ کتاب

تمام قارئین مجالس خدام الاحمدیہ بھارت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ماہنامہ ناچولائی ۱۹۸۱ء کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف لطیف "شہادۃ القرآن" مطالعہ کے لئے مقرر کی گئی ہے۔ تمام قارئین مجالس اپنی اپنی مجلس میں اس کتاب کے مطالعہ کا اہتمام فرمائیں۔ کتب دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ سے منگوائی جاسکتی ہیں۔

مہتمم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ بھارت

رمضان المبارک میں صدقہ و خیرات اور فدیۃ الصیام کی ادائیگی

ازمختص صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ قادیان

جماعت مومنین کے لئے ایک بار پھر ان کی زندگی میں رمضان المبارک آ رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ سب کو اس ماہ صیام کی برکات سے وافر حصہ عطا فرمائے۔ ان کے روزے اور دیگر عبادات مقبول ہوں۔ آمین۔ قرآن کریم اور احادیث نبویہ کے مطابق رمضان المبارک میں کثرت سے صدقہ و خیرات کرنا چاہیے۔ اس سلسلہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ ہمارے سامنے ہے۔ کہ آپ رمضان المبارک میں تیز رفتار آدمی سے بڑھ کر صدقہ و خیرات فرمایا کرتے تھے۔

رمضان شریف کے مبارک مہینہ میں ہر عاقل بالغ اور صحت مند مسلمان مرد اور عورت کے لئے روزہ رکھنا فرض ہے۔ روزے کی فریضت ایسی ہی ہے جیسے دیگر ارکان اسلام کی۔ البتہ جو مرد اور عورت بیمار ہو نیز ضعیف پیری یا کسی دوسری یا کسی دوسری حقیقی معذوری کی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکتا ہو تو اسلامی شریعت نے فدیۃ الصیام ادا کرنے کی رعایت دی ہے۔ اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب محتاج کو اپنی حیثیت کے مطابق رمضان المبارک کے ہر روزے کے عوض کھانا کھلا دیا جائے۔ اور یہ صورت بھی جائز ہے کہ نقدی یا کسی اور طریق سے کھانے کا انتظام کر دیا جائے۔ تاہم رمضان المبارک کی برکات سے محروم نہ رہیں۔ بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک فرمان کے مطابق روزہ داروں کو بھی جو استطاعت رکھتے ہوں، فدیۃ الصیام دینا چاہیے۔ تا ان کے روزے قبول ہوں۔ اور جو کسی کسی پہلو سے ان کے نیک عمل میں رہ گئی ہو وہ اس زائد نیک کے صدقے پوری ہو جائے۔ پس ایسے احباب جو جماعتی نظام کے تحت اپنے صدقات اور فدیۃ الصیام کی رقم مستحق خیراء اور سالین میں تقسیم کرانے کے خواہشمند ہوں وہ اپنی جملہ رقم "امیر جماعت احمدیہ قادیان" کے پتہ پر ارسال فرمائیں۔ انشاء اللہ ان کی طرف سے اس کی مناسب تقسیم کا انتظام کر دیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو رمضان شریف کی برکات سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی توفیق عطا فرمائے اور سب کے روزے اور دیگر عبادات قبول ہوں۔ آمین۔

بنیاد اور موسیٰ احباب کے لئے لمحہ فکریہ

قاعدہ نمبر ۲۰۹ کی رو سے "جو موسیٰ وصیت کا چندہ واجب ہونے کی تاریخ سے چھ ماہ بعد تک رقم وصیت (حصہ آمد) ادا نہ کرے یا فارم اصل آمد پرنہ کرے اور نہ دفتر سے اپنی معذوری بنا کر ہدایت حاصل کرے تو صدر انجمن احمدیہ کو اختیار ہوگا کہ بعد مناسب تینہہ اس کی وصیت کو منسوخ کر دے۔ جس موسیٰ کی وصیت انجمن کی طرف سے منسوخ کر دی جائے وہ جماعتی عہدیدار نہیں بن سکے گا۔"

عہدہ داران جماعت و مبلغین حضرات سے ضروری گزارش ہے کہ اس اعلان کو اپنی جماعت کے تمام موسیٰ احباب تک پہنچانے کا انتظام کریں تا موسیٰ حضرات میں سے کوئی موسیٰ ایسا نہ رہے جو اس سال اپنا فارم اصل آمد پرنہ کرے۔ اور اپنے حسابات سے آگاہ نہ ہو۔

نوٹ:- حصہ آمد کا کوئی موسیٰ اگر ایسا ہو جس کو ابھی تک فارم اصل آمد نہ ملا ہو تو وہ فارم اصل آمد دفتر ہذا سے طلب کرے یا کارڈ پر اپنی ہر قسم کی سالانہ آمد درج کر کے دفتر ہذا کو بھجوائے کیونکہ ممکن ہے ان کو بھجوا گیا فارم ڈاک میں ضائع ہو گیا ہو۔ سیکرٹری ہستی مقبرہ قادیان

تبدیلی بہرہ گرام "ہفتہ قرآن مجید"

قبل ازیں اعلان کیا گیا تھا کہ ہفتہ قرآن مجید ۱۰ جولائی کی تاریخوں میں منسلک ہے۔ لیکن جولائی میں چونکہ رمضان المبارک کے ایام میں جن میں اس ماہ کی عبادات میں وقت گزر رہے گا۔ لہذا اس سال "ہفتہ قرآن مجید" منانے کا بہرہ گرام ۱۰ اگست کی تاریخوں میں جو بڑا کیا گیا ہے۔ تمام جماعتیں ان تاریخوں میں "ہفتہ قرآن مجید" منانے کا اہتمام کریں۔ ناظر دعوت تبلیغ قادیان